



రిమ్మీకు పూర్వ వైభవం తీసుకొస్తాం

రోగులకు మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించాలి
రిమ్మీలో వెల్ నెస్ సెంటర్ను ప్రారంభించిన
ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్దన్



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: మారుతున్న జీవనశైలి కారణంగా వచ్చే మధుమేహం, హైపర్ టెన్షన్ లాంటి వాటి నుంచి ముందు జాగ్రత్తలు పాటించాలని అందులో భాగంగా జిజిహెచ్ లో ఏర్పాటు చేసిన వెల్ నెస్ సెంటర్ చాలని ఒంగోలు ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్దన్ రావు ఆకాంక్షించారు. గురువారం ఒంగోలు నగర మేయర్ సుజాతతో కలిసి ఆయన జిజిహెచ్ లో ఏర్పాటు చేసిన వెల్ నెస్ సెంటర్ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజా ఆరోగ్యం పట్ల ప్రభుత్వం ప్రత్యేక

శ్రద్ధతో ఉండవలసిందిగా కోరారు. ఈ మేరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వెల్ నెస్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు. అన్ని సదుపాయాలను సమకూర్చి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. వచ్చే నెల మొదటి వారంలో కలెక్టర్, ఇతర ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి జిజిహెచ్ లో పూర్తి స్థాయిలో సమీక్ష చేస్తామని, పేషంట్ల కోసం అవసరం అయితే దాతల సహకారంతో కావాల్సిన వాటిని సమకూర్చుతామని తెలిపారు. రిమ్మీకు పూర్వ వైభవం తెచ్చేందుకు కృషి చేస్తానని చెప్పారు. మేయర్ సుజాత మాట్లాడుతూ ప్రజల ఆరోగ్యం

మిగతా 3లో

యువగళంతో నారా లోకేష్ చరిత్ర

ఘనంగా మంత్రి లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు
కార్యకర్తల మధ్య బర్తడే కేక్ కట్ చేసిన మంత్రి డాక్టర్ స్వామి

సింగరాయకొండ, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి నారాలోకేష్ జన్మదిన వేడుకలను గురువారం పట్టణంలో వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డోలా శ్రీబాలవిరాంజనేయస్వామి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ముందుగా స్థానిక కందుకూరు రోడ్డు సెంటర్లోని స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు, దామచర్ల అంజనేయులు విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యకర్తలు ఏర్పాటుచేసిన భారీ కేకును కట్ చేసి లోకేష్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం మంత్రి స్వామి మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులను కష్టాలలో ఆదుకోవాలని, అలోచనతో కార్యకర్తల సంక్షేమ నిధిని ఏర్పాటు చేసిన ఘనత మంత్రి



లోకేష్ బాబుకే దక్కుతుందన్నారు. కార్యకర్తల సంక్షేమానికి తెలుగుదేశం పార్టీ ఎప్పుడూ అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన నారా లోకేష్

రాష్ట్రంలో 27 వేల కిలోమీటర్ల సీసీ రోడ్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు ఏ కష్టం వచ్చినా ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు వేల్పుల సింగయ్య, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చీమకుర్తి కృష్ణచైతన్య, కొండేపి నియోజకవర్గ చీఫ్ సెల్ అధ్యక్షులు మించల బ్రహ్మయ్య, పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కోనపురెడ్డి సుబ్బారావు, బింగినపల్లి నీటి సంఘం అధ్యక్షులు పూడి రోసరెడ్డి, బక్క రమణారెడ్డి, తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బాలికల విద్య, భద్రత ఆరోగ్యంపై కూటమి శ్రద్ధ



మంత్రి డాక్టర్ వీరాంజనేయస్వామి

లింగసముద్రం, మేజర్ న్యూస్: పేద పిల్లలు సమాజంలో గొప్పస్థాయికి ఎదగాలన్నదే ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడి లక్ష్యమని రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి స్వామి అన్నారు. గురువారం నెల్లూరు జిల్లా పెదపవనిలో అంబేద్కర్ బాలికల గురుకుల పాఠశాలలో కందుకూరు ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావుతో కలిసి

మిగతా 3లో



25న గ్రీన్ స్పార్క్ ఫౌండేషన్ జాబ్ ఫియర్

ఎమ్మెల్యే ఏలూరి క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఇంటర్వ్యూలు పాల్గొననున్న ఎనిమిది ప్రముఖ కంపెనీలు

అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు

పిలుపు 8 లో...

ఒంగోలు టు దొనకొండ నూతన రైల్వేలైన్ ప్రాజెక్టు రిపోర్టు తయారీ: ఎంపి మాగుంట

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు టు దొనకొండ నూతన రైల్వేలైన్ ప్రాజెక్టు రిపోర్టు తయారు చేస్తున్నట్లు శేఖర్ ద్వారా కేంద్ర రైల్వేమంత్రి తెలియజేశారు. ఒంగోలు పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి గతంలో మొదటగా ఒంగోలు టు దొనకొండ నూతన రైల్వే లైన్ తయారీ నడిపి టు శ్రీకాళహస్తి రైల్వే లైన్ పొంది మిదుగా నిర్మించిన దృష్ట్యా ఒంగోలు పొంది నూతన రైల్వేలైన్ నిర్మించాల్సిందిగా రైల్వే మంత్రిని కోరారు. దానికే రైల్వే మంత్రి అశ్విని వైశ్ణవ్ సానుకూలంగా స్పందించి ఒంగోలు టు దొనకొండ నూతన రైల్వేలైన్ పొంది మిదుగా ఏర్పాటు చేయుటకు డీటెయిల్డ్ ప్రాజెక్టు రిపోర్టు తయారు చేస్తున్నట్లు గురువారం లిఖితపూర్వకంగా మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డికి తెలియజేశారని ప్రకటన ద్వారా మాగుంట కార్యాలయ ప్రతినిధి భవనం సుబ్బారెడ్డి తెలియజేశారు.



గుణాత్మకమైన విద్యను అందించాలి

వర్క్ షాపులో పాఠశాల విద్యార్థి కమిషనర్ విజయరామరాజు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ పాఠశాలలను బలోపేతం చేసి గుణాత్మక విద్య నందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని పాఠశాల విద్యార్థి కమిషనర్ విజయరామరాజు అన్నారు. గతంలో ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జీవో 117 ప్రకారం 3,4,5 తరగతులను ఉన్నత పాఠశాలలో విలీనం చేయడం, సైమర్ పాఠశాలల్లో కేవలం 1,2 తరగతులు ఉండటం వలన డ్రాపౌట్ల సంఖ్య పెరిగిందన్నారు. దానిని నివారించి, పాఠశాల విద్యను బలోపేతం చేయడం కోసం, పాఠశాలలను పునర్నిర్మాణం చేయడం కోసం జీవో 117ను మారు

స్తూ మార్గదర్శకాలు జారీ చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అందులో భాగంగా ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో 60పైన విద్యార్థులున్న చోట మోడల్ స్కూల్స్ గా మార్చి తరగతికొక ఉపాధ్యాయుడు ఉండేలా చేస్తారని, ప్రాథమిక స్థాయిలో 6,7,8 తరగతులు 60పైన విద్యార్థులుండి మౌలిక వసతులుంటే దానిని ఉన్నత పాఠశాలగా అప్ గ్రేడ్ చేస్తామని, 30 కంటే విద్యార్థులు తక్కువగా ఉంటే దానిని ప్రాథమిక పాఠశాలగా మారుస్తామన్నారు. దూరంగా ఉన్న ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో 60లోపు విద్యార్థులు ఉంటే 1 నుండి 5

తరగతులు బేసిక్ ప్రైమరీ స్కూల్ గా మారుస్తామని, 1, 2 తరగతులున్న చోట పాండేషనల్ స్కూల్ గా ఉంటాయన్నారు. విద్యార్థుల సంఖ్య ఆధారంగా క్లస్టర్ స్థాయిలో మండల స్థాయిలో జిల్లా స్థాయిలో కమిటీల ద్వారా ఈ ప్రక్రియ నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ వర్క్ షాప్ లో ప్రకాశం జిల్లా, నెల్లూరు కలెక్టర్లు, గుంటూరు ఆర్ జె డి, జిల్లా స్పెషల్ ఆఫీసర్, ప్రకాశం, నెల్లూరు జిల్లాల డి.కె.వోలు, విద్యాధికారులు, ఎం.కె.వోలు, క్లస్టర్ హెచ్.ఎం.లు ఈ వర్క్ షాప్ లో పాల్గొన్నారు.



జనసేనకు ఎన్నికల సంఘ గుర్తింపు హర్షణీయం: కారుమూరి



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలలో పోటీ చేసిన 21 శాసనసభ స్థానాలలో పాటు రెండు పార్లమెంట్ స్థానాలు కైవసం చేసుకుని 100% విజయం సాధించి శాశ్వతంగా గాజు గ్రామ గుర్తును కేటాయించడం హర్షణీయమని బాపట్ల జనసేన పార్టీ యువ నాయకుడు కారుమూరి ఆంజనేయ్ పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో జనసేన పార్టీ ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా కార్యదర్శి గుంటుపల్లి తులసి కుమారి, మాడసాని బాలాజీ, రాంబాబు పాల్గొన్నారు.

లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు



చెరుకుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: యువగళం పాదయాత్ర రథసారథి, తండ్రికి తగ్గ తనయుడు, టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, బిట్ల మానవ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి వర్యులు నారా లోకేష్ 42వ జన్మదిన వేడుకలు రేపల్లె పాటికల్ మేనేజర్ పి కుమార్ స్వామి ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఆయన కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యకర్తలు, అభిమానుల మధ్య కేక్ కట్ చేసి లోకేష్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కుమారస్వామి మాట్లాడుతూ దేశంలో కార్యకర్తల సంక్షేమ నిధిని ఏర్పాటు చేసిన మొదటి నాయకుడు నారా లోకేష్ అని కొనియాడారు. ఈ వేడుకల్లో మాజీ జెడ్పీటీసీ పి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు వీరంకి వెంకట శివ, టిడిపి నాయకులు సనక శ్రీనివాసరావు, మత్తి శ్రీనివాసరావు, సాంటి కోటయ్య, రాఫూరి అప్పయ్య, బుల్లబాబు పాల్గొన్నారు.

జడ్పీటీసీ సభ్యులు నర్రా సుబ్బయ్య ఆధ్వర్యంలో...



నిజాంపట్నం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ఐటీ మరియు విద్యా శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు మండల కేంద్రం నిజాంపట్నం లో టిడిపి నాయకుడు జడ్పీటీసీ సభ్యులు నర్రా సుబ్బయ్య ఆధ్వర్యంలో ఆయన నివాసంలో గురువారం కూటమి నాయకుల మధ్య ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు నరేష్ యాదవ్, కేసన మోహనరావు, గంగరాజు, నర్రా వెంకటేశ్వరరావు, కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సైనికుల గుండెచప్పుడు

నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్: తాండ్ర

బాపట్ల మేజర్ న్యూస్: నేతాజీ సుభాష్ చంద్ర బోస్ జయంతి సందర్భంగా బాపట్ల పట్టణం విజయలక్ష్మీపురం లోని బాపట్ల జిల్లా మాజీ సైనిక సంక్షేమ సంఘం కార్యాలయంలో అధ్యక్షులు తాండ్ర సాంబశివరావు ఆధ్వర్యంలో మాజీ సైనికులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆమర వీరుడు సుభాష్ చంద్రబోస్ చిత్ర పటానికి పూలమాలలతో నివాళులు అర్పించి, వారి వీరోచిత పోరాటాలను స్మరించుకుంటూ సైనికులు సెల్యూట్ చేసారు. కార్యక్రమంలో బాపట్ల అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు పుట్ల ఆది శేష రెడ్డి, ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా కో ఆర్డినేషన్ కమిటీ అధ్యక్షులు సుంకర శేషగిరి రావు, సీనియర్ మాజీ సైనికులు తోట దుర్గా రావు, కె ఆంజనేయులు, షేక్ నిజాముద్దీన్, డి వెంకటేశ్వర్లు, పసుపులేటి ప్రసాద్, బసవి రెడ్డి, పిట్టి సింగారెడ్డి, రుక్మధర రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా నారా లోకేష్ పుట్టినరోజు వేడుకలు



బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఐటీ, విద్యా శాఖల మంత్రి వర్యులు నారా లోకేష్ 42 వ పుట్టినరోజు సందర్భంగా బాపట్ల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ నాయకులు కార్యకర్తలతో కలిసి కేక్ కట్ చేసిన బాపట్ల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే వేగేశన నరేంద్ర వర్మ రాజు. ఈ కార్యక్రమంలో బాపట్ల బాబుడా చైర్మన్ సలగల రాజశేఖర్ బాబు, రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి తాతా జయప్రకాష్ నారాయణ, బాపట్ల పట్టణ అధ్యక్షులు గొల్లపల శ్రీనివాసరావు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ముక్కాల సాంబశివరావు, జిట్టా శ్రీనివాసరావు, అల్లం గోపికృష్ణ, తెలుగుదేశం పార్టీ



నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఎంపీ కార్యాలయంలో బాపట్ల పార్లమెంట్ సభ్యులు తెన్నేటి కృష్ణ ప్రసాద్ అదేశాల మేరకు రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్, టెక్నాలజీ, ఎలక్ట్రానిక్స్, కమ్యూనికేషన్స్, రియల్ టైమ్ గవర్నెన్స్ శాఖామంత్రులు నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు బాపట్ల పట్టణం వివేకానంద కాలనీ పార్లమెంట్ సభ్యులు తెన్నేటి కృష్ణ ప్రసాద్ క్యాంప్ కార్యాలయం లో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలలో బాపట్ల ఎంపీ అభిమానులు, టిడిపి, బీజేపీ, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్తు సరఫరాలో ఇబ్బందులు రానివ్వద్దు

చెరుకుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: విద్యుత్ సరఫరాపై ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా విద్యుత్ శాఖ అధికారులు పనిచేయాలని ఇమ్మానుయేల్ అన్నారు. స్థానిక సాంతబజారులో గల రామశాస్త్రి కళ్యాణ మండలంలో గురువారం విద్యుత్ అదాలత్ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎపీ సీపీడీసీఎల్ కన్స్ట్రాక్షన్ గ్రీవెన్స్ రిడ్రెస్ట్రల్ ఫోరం చైర్మన్ విక్టర్ ఇమ్మానుయేల్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని వినియోగదారుల నుండి పలు ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యుత్ శాఖ అధికారులు సమస్యలతో పనిచేయాలన్నారు. ఎపీ సీపీడీసీఎలు వినియోగదారుల సంక్షేమమే ముఖ్యమన్నారు. వినియోగదారుల సమస్యల పరిష్కారంలో జాప్యం జరిగితే విజయవాడ (గుణదల)లోని సిజిఆర్ఎఫ్ కార్యాలయాన్ని సంప్రదించవచ్చన్నారు. విద్యుత్ అదాలత్ కార్యక్రమం ద్వారా దీర్ఘకాలంగా అపరిస్పృతంగా ఉన్న విద్యుత్ బిల్లులు, సబ్సిడీ సంబంధిత 12 సమస్యలను పరిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో సిజిఆర్ఎఫ్ మెంబర్ టెక్నికల్ వెంకటకృష్ణ, మెంబర్ సైనాస్ శ్రీనివాసరావు, మెంబర్ ఆండిసెండ్లెంట్ సునీల్, బాపట్ల సూపరిండ్లెంట్ ఇంజనీర్ ఆంజనేయులు, బాపట్ల డివిజన్ పరిడెల్ ని డి ఈ లు, ఏఈ లు, అకౌంట్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మిలటరీ మద్యం పట్టుకున్న ఎక్సైజ్ అధికారులు

నిజాంపట్నం, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు జిల్లా డిప్యూటీ కమిషనర్ మరియు ప్రాబిషన్, ఎక్సైజ్ బాపట్ల జిల్లా ప్రాబిషన్, ఎక్సైజ్ అధికారి అదేశాల మేరకు నిజాంపట్నంలో మిలటరీ మద్యం అమ్మకాలు చేస్తున్నారని వచ్చిన సమాచారం మేరకు బాపట్ల ఎపీఈఎస్ బి. వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో బాపట్ల ఈఎస్ టి ఎఫ్ ఎఫ్ఐ ఎ శ్రీనివాసరావు మరియు స్థానిక నగరం ప్రాడ్యూషన్, ఎక్సైజ్, సీబి మార్షల్స్ శ్రీరామ్ ప్రసాద్ వారి సిబ్బందితో గురువారం నిజాంపట్నంలో దాడులు నిర్వహించగా రెండు నేరు నేరు ప్రాంతాలలో మిలటరీ మద్యం అమ్మకాలు ఉండగా రెడ్ హ్యాండ్ గా పట్టుకొని వాటి వద్దనుండి 17 మిలటరీ మద్యం బాటిల్స్ ని స్వాధీనం పరుచుకున్నట్లు సీబి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో



ఘనంగా నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతి

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: వివేకానంద విగ్రహ సాధన కమిటీ ఆధ్వర్యంలో స్మార్తి స్టల్(మినీ ట్యాంక్ బండ్) భట్టిప్రోలు సుభాష్ చంద్రబోస్ విగ్రహం వద్ద పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. సమరసత సేవా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో భారత మాత పూజా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బండారం శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు ప్రముఖుడు, ధైర్యవంతుడు, ఆజాద్ హింద్ పోజీ సైన్యాన్ని తయారుచేసే ధైర్యంగా బ్రిటిష్ వారిని పోరాడిన వ్యక్తి అని నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ ను యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాఫూరి సత్యనారా యణ



రహదారి భద్రతపై అవగాహన సదస్సు

పిట్టలవానిపాలెం, మేజర్ న్యూస్ : 36 వ జాతీయ రహదారి భద్రతా మాసోత్సవాలలో భాగంగా గురువారం పిట్టలవానిపాలెం కేర్ యోగ నేచురోపతి మెడికల్ కాలేజీ విద్యార్థులకు రహదారి భద్రత పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు డిప్యూటీ ట్రాన్స్పోర్ట్ ఆఫీసర్ టి. కె. పరందామరెడ్డి. ఈ సదస్సులో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు రోడ్ రుల్స్ పాటిస్తూ మిగిలిన వారికి ఆదర్శప్రాయంగా ఉండాలని తెలిపారు. యువత ఎక్కువగా ఆక్సిడెంట్స్ కి గురి అవుతున్నారని, రోడ్ రుల్స్ పాటించకపోవడమే దీనికి కారణమని అన్నారు. చట్టాలు ఉన్నది ప్రజల రక్షణ కోసమేనని వాటిని గౌరవించాల్సిన భాద్యత ప్రతి ఒక్కరి పైన ఉందని



ఉచిత పశు వైద్యశిబిరం



చెరుకుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పశు సమృద్ధత శాఖ అదేశాల మేరకు మండలంలోని కనగాల గ్రామంలో ఉచిత పశు ఆరోగ్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. గురువారం మండల పశు వైద్యులు వివిధ వ్యాధులతో బాధపడుతున్న పశువులకు వైద్యం అందించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని గ్రామ టిడిపి నాయకులు యూనిట్ ఇంచార్జ్ ఉయ్యూరు శివకృష్ణ, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు రాధాకృష్ణ యాదవ్, రాము తదితర టిడిపి జనసేన బిజెపి నాయకుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు.

ఐఆర్ కానిస్టేబుల్స్ కు వైద్యపరీక్షలు



బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు ఏరియా వైద్యశాల లో ఆర్మీ రిజర్వ్ పోలీసులు వారం రోజుల పాటు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఫిట్నెస్ సర్టిఫికేట్ జారీ చేయుటకు జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం నుండి అదేశాలు వచ్చాయని గురువారం, శుక్రవారం, శనివారం మూడు రోజులు పాటు మొదటి ఫైఫు జరుగుతుందని, సోమవారం, మంగళవారం, బుధవారం రెండో ఫైఫు మొదలవుతుందని రోజుకు 35 మంది వరకు కంటి చూపు పరీక్ష, ఈసీజీ, బ్లడ్ గ్రూప్, షుగర్, బిపి పలు రకాల వైద్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నామని రిపోర్టు ఆధారంగా అవసరమైన వారికి మందులు ఇస్తున్నామని మెరుగైన చికిత్స అవసరమైన వారికి గుంటూరు రిఫర్ చేస్తున్నామని అని తెలిపారు ఏరియా వైద్యశాల సూపరిండెండెంట్ డాక్టర్ కొప్పుల సిద్ధార్థ్. డాక్టర్ భరత్, డాక్టర్ రేషు ఒపి ద్వారా వచ్చిన వారి వివరాలు సేకరించి వారి ఆరోగ్య పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకుని అవసరమైన వైద్య పరీక్షలకు సిఫార్సు చేసి రిపోర్ట్ ఆధారంగా వారి ఫిట్నెస్ సర్టిఫికేట్ జారీ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

భరతమాత ముద్దుబద్ద నేతాజీ



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: 1943లో నే సింగపూర్ లో స్వతంత్ర భారత ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసిన ధీశాలి నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్. దేశ విదేశాల మధ్య కూడగట్టి భరత మాత దాస్య విముక్తికి పోరాటం చేశారు. నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతి సందర్భంగా గురు వారం ఫోరం ఫర్ బెటర్ బాపట్ల ఆధ్వర్యంలో మండల కార్యాలయం వద్ద గల ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోరం కార్యదర్శి డాక్టర్ పిసి సాయిబాబు, న్యాయవాది జమ్మిద్ బాషా, చిత్రకారుడు జివి, అధ్యాపకులు సత్యానందం, డాని యల్, నాగరాజు, సురేష్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రిమ్స్ కు పూర్వ వైభవం తీసుకొస్తాం

మొదటి పేజీ తరువాయి
కోసం అందరూ కృషి చెయ్యాలని, మంచి ఆహారం, వ్యాయామం అవసరం అని, వెల్ నెస్ సెంటర్ ప్రజలకి ఉపయోగ పడలాని ఆమె ఆకాంక్ష వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే

మేయర్ చేతుల మీదగా జిజిహ్వా ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిజిహ్వా సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ బి.జమున, అడ్మినిస్ట్రేటర్ కె.ఆర్ద్రయ్య, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎ.ఏ.సుబ్రహ్మణ్యం, డిప్యూటీ

సూపరింటెంట్ డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్, డాక్టర్ బాలాజీ నాయక్, కమ్యూనిటీ మెడిసిన్ హెచ్ఎఫ్డి డాక్టర్ శ్రీదేవి, వెల్ నెస్ నోడల్ అధికారి డాక్టర్ బి.తిరుమలరావు, ఆరోగ్యశ్రీ జిల్లా సమన్వయకర్త డాక్టర్ హేమంత్, సిఎస్ఆర్ఎంవో డాక్టర్ మాధవీలత, ఏపిఎంఎస్ఐడిసి అధికారులు, ఇతర వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు

హనుమంతునిపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కూటాగండ్ల గ్రామంలో రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలను గురువారం మండల అధ్యక్షులు సానికొమ్ము తిరుపతిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు సందర్భంగా కేక్ కటింగ్ నిర్వహించే శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. అనంతరం కూటాగండ్లలో మెగా క్రీకెట్ టోర్నమెంట్లో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షులు తిరుపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు వారసుడుగా నారా లోకేష్ నాయకుడిగా గొప్పగా ఎదిగారన్నారు. అలానే యువగళం పేరుతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాదయాత్ర చేసి రాష్ట్రంలోని ప్రజా సమస్యలపై అవగాహన తెచ్చుకోవడమే కాకుండా, మంత్రిగా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి శ్రీకారం చుడుతున్నారున్నారు. రాష్ట్రంలో యువతకు ఉద్యోగానికి ఇప్పించేందుకు పారిశ్రామిక వేత్తలతో సహా వేశాలు ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా, రాష్ట్రానికి కొత్త పరిశ్రమలు తెచ్చేందుకు శ్రమిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి టౌన్



పార్టీ అధ్యక్షులు తమ్మినేని శ్రీనివాసులురెడ్డి, సానికొమ్ము విజయభాస్కర్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మురహరి నరసయ్య, దేవిరెడ్డి శ్రీనివాసులురెడ్డి, గాయం రామిరెడ్డి, చీకటి వెంకట సుబ్బయ్య, కోటపాటి శేషయ్య, సర్పంచ్ సానికొమ్ము బ్రహ్మారెడ్డి, మాజీ విద్యాకమిటీ చైర్మన్ సానికొమ్ము వెంకటేశ్వరరెడ్డి, కూరాకు బాల నారా యణ యాదవ్, కత్తి తిరిపాలు, బలసాని కోటయ్య సుమిత్ర తిరుపతిరెడ్డి, అర్చి మిల్లు ఫిరోజ్, అంజి, దేవిరెడ్డి రాజా రామిరెడ్డి, మాసిపాగు ఎర్రయ్య, తదితర టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

పోరాట యోధుడు సుభాష్ చంద్రబోస్: శెగ్గెం

139వ జయంతిలో యోగయ్య నేతల నివాళి

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ పోరాట జీవితం ఆదర్శమని భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు శెగ్గెం శ్రీనివాసరావు అన్నారు. గురువారం ఒంగోలులోని బండ్లమట్ట సెంటర్లో చంద్రబోస్ 139వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఒంగోలు అసెంబ్లీ కన్వీనర్ యోగ య్యయాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఆయన చిత్ర పటానికి పూల వేసి ఘన నివాళు లర్పించారు. ముందుగా యోగయ్యయాదవ్ మాట్లాడుతూ నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ మూడు సార్లు జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధ్యక్షులుగా చేసి మహాత్మా గాంధీజీ విధానాలను విభేదించి పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. భారత స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించారన్నారు. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు శెగ్గెం శ్రీనివాసరావు దేశ స్వాతంత్ర్యము కోసం అపార్యుణలు పోరాడిన యోధుడు సుభాష్ చంద్రబోస్ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు పి.వి కృష్ణారెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శులు డి. శివాజీ యాదవ్, నాగేశ్వరరావు, యువ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు పి. దామోదర్, సింగ్టి రాజేష్వర్, ఎ. అనిల్, కాటా రాధాకృష్ణమూర్తి, కొఠారి సుధాకర్ యాదవ్, ఓబీసీ మోర్చా నాయకులు డి. శ్రీనివాసరావు, ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పి. మోజేష్, ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు పి. లక్ష్మణ్, కోలా వాసు, ఆచారి, వై. శిరీషా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో మోడల్ ప్రైమరీ స్కూల్ ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు పంపాలి: కలెక్టర్

బాపట్ల మేజర్ న్యూస్: ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో మోడల్ ప్రైమరీ స్కూల్ ఏర్పాటుకు అధికారులు ప్రతిపాదనలు పంపాలని జిల్లా కలెక్టర్ జె వెంకట మురళి తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల పున: నిర్మాణం, బోధనా సిబ్బంది పునర్విభజనపై విద్యా శాఖ, అనుబంధ శాఖల జిల్లా, మండల స్థాయి అధికారులతో గురువారం స్థానిక కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి ఆయన వీక్షణ సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో మోడల్ ప్రైమరీ స్కూల్ ఏర్పాటు చేసేలా ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపుతున్నామని కలెక్టర్ చెప్పారు. పాఠశాలల్లో డ్రాఫ్ట్ అవుట్స్, బాల్య వివాహాల అరికట్టడం, నాణ్యమైన విద్యా బోధన అందించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుందన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మార్పులు తెచ్చేందుకు ప్రభుత్వం దృష్టి సారించిందన్నారు. ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్తు, మండల పరిషత్తు, మున్సిపల్ యాజమాన్యాల పరిధిలో ఐదు రకాల పాఠశాలలు నడుస్తున్నాయన్నారు. చిన్నారులకు నాణ్యమైన విద్య అందించాలనే ఉద్దేశంతో విభజనలను తొలగించే కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టిందన్నారు. మూడు, నాలుగు, ఐదు తరగతులతో నిర్వహించే బేసిక్ ప్రైమరీ పాఠశాలలను మోడల్ ప్రైమరీ

పాఠశాలల్లోకి విలీనం చేయనున్నామన్నారు. ఆరు, ఏడు, ఎనిమిది తరగతులతో అప్పర్ ప్రైమరీగా నడుస్తున్న పాఠశాలలను ఉన్నత పాఠశాలల్లోకి విలీనం చేయడానికి అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించాలన్నారు. ఈనెల 25వ తేదీ సాయంత్రంలాగా డిఈవో కార్యాలయానికి ప్రాథమిక నివేదికలు పంపాలని ఆదేశించారు. విద్యారంగంలో చేపడుతున్న మార్పుల ద్వారా మూడు రకాల పాఠశాలలు మాత్రమే నడుస్తుంటాయని వివరించారు. విద్యార్థులకు పూర్తి స్థాయిలో మేలు జరిగేలా విద్యా వ్యవస్థను ప్రభుత్వం మరింత బలోపేతం చేస్తుందని కలెక్టర్ వెంకట మురళి తెలిపారు. మార్పుల విషయమై సర్పంచులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. విద్యాబోధనకు అడ్డంకులు లేకుండా మానవ వనరులను సమకూర్చవచ్చన్నారు. విద్యార్థుల నశిల్ పోజులు చూపడం వంటివి చేయరాదన్నారు. ప్రజలలో వచ్చే అపోహలు తొలగిపోయేలా గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఈ ప్రక్రియ కొరకు క్లస్టర్ స్థాయి, మండల స్థాయి కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఆర్డీవోలు, నియోజకవర్గ ప్రత్యేక అధికారులు, తహసీల్దార్లు క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన చేయాలని ఆయన ఆదేశించారు.



బాలికల విద్య, భద్రత ఆరోగ్యంపై కూటమి శ్రద్ధ



మొదటి పేజీ తరువాయి

మంత్రి ఆకస్మిక తనిఖీలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో మాట్లాడి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మంత్రి స్వామి మాట్లాడుతూ బాలికల విద్య, భద్రత ఆరోగ్యంపై కూటమి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టింది. బాలిక అంటే వధువు కాదు చదువు. గురుకులాల్లో బాలికలకు డిగ్రీలో పాటు టెక్నికల్ కోర్సులు అందుబాటులోకి తీసుకోస్తాం. పేద పిల్లలు సమాజంలో గొప్పస్థాయికి ఎదగాలన్నదే చంద్రబాబు నాయుడి లక్ష్యమన్నారు. విద్యార్థులంతా కష్టపడి చదివి తల్లిదండ్రులు కలలు నెరవేర్చాలని మంత్రి ఆకాంక్షించారు.

ఘనంగా మంత్రి లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: మానవ వనరుల శాఖ, ఐటీ శాఖ మంత్రి జన్మదిన సందర్భంగా సంతనూతలపాడు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు బి.ఎన్.విజయ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు సంతనూతలపాడు మండలం పేర్కొంటూ 39, 40వ డివిజన్ పాలకేంద్రం వద్ద వేంచేసి ఉన్న శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామికి రాష్ట్ర మహిళా నాయకురాలు ఆరికట్ల సుమతి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఆ తర్వాత భారీ కేకును కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు మద్దినేని హరిబాబు, రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి ఆడక స్వాములు, ముండ్లమూరి పురుషోత్తం, ఆకుల శివ, దేను రాబాబు, పొత్తూరి నాగేశ్వర రావు, కొల్ల మహేష్ బాబు, గుట్టపల్లి అశోక్, మండల తెలుగు మహిళ అధ్యక్షురాలు నాన్నే మాధవి లత బాపట్ల పార్లమెంట్ టి.ఎన్.టి.యు.సి ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ పాపులారి నారాయణస్వామి చౌదరి, బొడ్డపాటి రాంబాబు, షేక్ అమానుల్లా, నాదెండ్ల సోపాతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం చేసిన పోపూరి నరేష్



పోదిలి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ఐటీ, విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా గురువారం మార్కాపురంలో శాసనసభ్యులు నారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మెగా రక్తదాన శిబిరంలో టిడిపి మండల తెలుగు యువత అధ్యక్షులు పోపూరి నరేష్ బాబు పాల్గొని రక్తదానం చేశారు. రక్తదానం చేసిన నగర పంచాయతీ పరిధిలోని కాటూరిపాలెం గ్రామానికి చెందిన పోపూరి నరేష్ బాబును ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. మెగా రక్తదాన శిబిరంలో మండల యువ నాయకులు దంతులూరి వెంకట్రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు చీరాలకు డిజిపి ద్వారా తిరుమలరావు రాక

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర డిజిపి సి.హెచ్. ద్వారా తిరుమలరావు శుక్రవారం బాపట్ల జిల్లా చీరాలకు రానున్నారు. చీరాల 1 టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించి, చీరాల వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో కోస్టల్ ఏరియాలలో సీసీ కెమెరాలు మానిటరింగ్ సిస్టంను ప్రారంభించనున్నారు. అనంతరం కారంచేడు పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించి పలు ప్రారంభోత్సవాల కార్యక్రమాలలో ఆయన పాల్గొనున్నారు.

యువతరానికి రాజకీయ స్ఫూర్తి నారా లోకేష్

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు యువత ఆధ్వర్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఐటీ, విద్యాశాఖ మంత్రిపర్యలు నారా లోకేష్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా గురువారం దర్శి పట్టణం, గడియారస్థంభం దగ్గర ఎస్టిఆర్ విగ్రహం వద్ద కేక్ కట్ చేసి అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అధితిగా పాల్గొన్న డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి లక్ష్మి మాట్లాడుతూ కర్నూలు కార్మికులకు దూరంగా కులాలూ, మతాలకతీతంగా అభివృద్ధి దర్శిగా మారుస్తాను. రాష్ట్ర రాజకీయాలలో లోకేష్ ఒక చరిత్ర, లోకేష్ ఒక కెరటం అలాంటి లోకేష్ అన్నను ఈనాటి ప్రతిపక్ష నాయకులు హేళాన చేశారు, ఎగతాళి చేశారు. ఇప్పుడు అదే నాయకులు చూసి నోటి మీద వేలు వేసుకుంటున్నారు. ఒక విజన్ ఉన్న నేత విద్యావంతుడు పాలకుడుగా ఉంటే ఏం జరుగుతుందో నిరూపిస్తున్న మహా నాయకుడు మన నారా లోకేష్. లోకేష్ అన్న పుట్టిన రోజు సందర్భంగా మాలాంటి యువత స్ఫూర్తి తీసుకొని ఆయన అడుగుజాడల్లో నడిచేందుకు ముందుకు వెళతామని ఈ సందర్భంగా హామీ ఇస్తున్నానని ఈ సందర్భంగా తెలియజేస్తున్నాను. దర్శి ప్రాంతాన్ని మరింత అభివృద్ధి ప్రాంతంగా తీర్చిదిద్దకొవాలని



బాధ్యత మనపై ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి యువ నాయకులు డాక్టర్ కడియాల లలిత్ సాగర్, మాజీ ఎమెల్సీ నారపుశెట్టి పాపారావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ నారపుశెట్టి పిచ్చయ్య, ఒంగోలు పార్లమెంట్ టిడిపి ఉపాధ్యక్షులు మారకల్ వెంకటేశ్వర్లు, సంగా తిరుపతి రావు, నియోజకవర్గ తెలుగు యువత అధ్యక్షులు పుల్లలచరవు సత్యనారాయణ (చిన్న), ఉపాధ్యక్షులు కల్లూరి సుబ్బు, అధికార ప్రతినిధి గుర్రం బాలకృష్ణ, క్షస్థరీలు, కొన్ని లోలు, బూత్ ఇంచార్జీలు, టౌన్ అధ్యక్షులు వాసు, నియోజకవర్గం లోని వివిధ హోదాల్లో ఉన్న సీనియర్ నాయకులు, టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

సీఎం సహాయనిధి చెక్కులు బాధితులకు పంపిణీ

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణం సూర్యలంక రోడ్డు బాపట్ల నియోజకవర్గ తెదేపా శాసనసభ్యుడు వేగేశన నరేంద్ర వర్మ రాజు క్యాంపు కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులు బాధితులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నరేంద్ర వర్మ మాట్లాడుతూ సీఎం సహాయనిధి పథకం పేదలకు సంజీవిని లాంటిదని ఆర్థిక స్త్రోమత లేక అప్పులు చేసి వైద్యం చేసేచుకున్న వారికి సీఎం సహాయనిధి అండగా ఉంటుందని బాధితులు ఎవరైనా సరే మీరు వైద్యం చేసేచుకున్న ఆసుపత్రి రసీదులు, ఆధార్ కార్డు, కుల ధ్రువీకరణ పత్రం అన్నియు జతచేసి టి డి పి కార్యాలయం లో విధులు నిర్వహిస్తున్న సంబంధిత సిబ్బందికి ఇచ్చిన విధుల అప్లికేషన్ ప్రాసెస్ మొత్తం వారే చూసుకొని ధ్రువీకరణ జరిగి నిధులు విడుదలైన సమయంలో చరవాణి ద్వారా కబురు



చేస్తారని తెలిపారు. గురువారం సీఎం సహాయ నిధి చెక్కులు అందుకున్న వారిలో పిట్టలవానిపాలెం మండలం మంత్రి వారి పాలెం గ్రామానికి చెందిన కోలాటి కుమార్, 1,95,858/బి రూ., గడ్డం వారి పాలెం కు చెందిన పేరుంది భాను 39,729/బి రూ., బాపట్ల పట్టణం శృంగార పురం 16వ వార్డు కు చెందిన కోళ్ళపూడి సింగయ్య 1,20,000/బి రూ., పటేల్ నగర్ కు చెందిన రామకృష్ణ రాజు 1,97,897/బి రూ. 29 వ వార్డు కోట కృష్ణ ఎల్ ఓ సి 1,73,334/బి రూ. ఉన్నారు.

వ్రజావ్రతనిధుల విన్నపాలు పరిష్కరించాలి: కలెక్టర్

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో వ్రజా సమస్యలపై వ్రజా ప్రతినిధులు ఇచ్చిన విన్నపాలు పరిష్కరించడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ జె. వెంకట మురళి అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం స్థానిక కలెక్టరేట్ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో వ్రజా ప్రతినిధులు ఇచ్చిన విన్నపాలు పరిష్కరించడానికి తీసుకోవలసిన చర్యలపై జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వ్రజలకు ఇంటి స్థలాలు పంపిణీ చేయడానికి ప్రభుత్వం భూములను గుర్తించి ఫిబ్రవరి 28 నాటికి నివేదికలు ఇవ్వాలని అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో ప్రభుత్వ అవసరాల కోసం ఇచ్చి వినియోగంలో లేని భూములను తిరిగి తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. గ్రామాల్లో సృశాన భూములకు అవసరమైన భూములను పరిశీలించి ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన చెప్పారు. జిల్లాలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రు లకు అవసరమైన భూములు పరిశీలించాలన్నారు. జిల్లాలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల నిర్మాణాలకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని అధికారులకు చెప్పారు. జిల్లాలో సాగునీటి కాలువల మరమ్మతులు చేపట్టడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రామాల్లో త్రాగునీటి పథకాల మరమ్మతులు చేయడా



నికి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. చీరాల మండలంలో ఎత్తిపోతల పథకం ద్వారా 4,500 ఎకరాలకు సాగునీరు అందించడానికి ప్రతిపాదనలు తయారు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. చీరాల కుందేరు కాలువ ఆక్రమణలు పరిశీలించాలని రెవెన్యూ, డ్రైనేజీ లు అధికారులను ఆదేశించారు. మోటుపల్లి వీరభద్ర స్వామి ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేయడానికి పరిశీలించాలని దేవాదాయ శాఖ అధికారిని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జాతీయ రహదారుల భూసేకరణలో నష్టపోయిన ప్రజలకు సప్తపరిహారం చెల్లించాలని అధికారులకు చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ప్రఖర్ జైన్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జి.గంగాధర్ గౌడ్, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి రామ కృష్ణ, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ ఎస్. విజయమ్మ, జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి ఉమా, బాపట్ల రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి గ్లోరియా, చీరాల రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి చంద్రశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు

పెద్ద దోర్నాల, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని పెద్ద దోర్నాలలోని తెలుగుదేశం యువ నాయకులు బట్టు రిత్విక్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మంత్రి నారా లోకేష్ బాబు జన్మదిన వేడుకలు వారి కళాశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య అతిథులుగా ఎగ్రగౌండపాలెం తెలుగుదేశం ఇంచార్జి గూడూరి ఎరిక్సన్ బాబు పాల్గొని కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి.ఎన్.టి.యు.సి ప్రధాన కార్యదర్శి బట్టు సుధాకర్ రెడ్డి, బట్టు విద్య సంస్థల చైర్మన్ బట్టు రమణ రెడ్డి, జనసేన కేటీ వెంకట మురళి, లాయర్ కాశయ్య, దొడ్ల శేషాద్రి, ఉదర మల్లయ్య, కొప్పుల



సుబ్బారెడ్డి, షేక్ హర్షద్, చంటి, దేను నాగేంద్రబాబు, డిక్కె రఫీ, వెంగల్ రెడ్డి, శేఖర్ బాబు, కూటమి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మంత్రి లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు



కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక అమరావతి గ్రౌండ్ లో టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కనిగిరి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ముక్కా ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తల సమక్షంలో భారీ కేక్ కట్ చేసి మంత్రి లోకేష్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ప్రభుత్వసమితిలో బ్రెడ్డు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. అన్నా క్యాంటీన్ లో అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు తమ్మనేని శ్రీనివాసులారెడ్డి, యువత అధ్యక్షులు షేక్ ఫిరోజ్, పార్లమెంట్ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి తమ్మనేని వెంకటరెడ్డి, మున్సిపల్ మైనారిటీ అధ్యక్షులు షేక్ అహ్మద్ నైతు అధికార ప్రతినిధి రాచమళ్ళ శ్రీనివాసులారెడ్డి, నంబుల వెంకటేశ్వర్లు, టిడిపి నాయకులు కొలిపర్తి మారుతి కుమార్, కొట్ల నాగ ప్రసాద్, వివిఆర్ మనోహరావు, ఐవి నారాయణ, తిరుపాలు, అరుణ, వాజిదా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నరసింహలు, సుబ్బారాయుడు, ఖాదర్ బాషా, టిడిపి, బిజెపి, జనసేన, నాయకులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బొమ్మనబోయిన వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో....



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, యువనేత, రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలను గురువారం స్థానిక మండల టిడిపి కార్యాలయంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బొమ్మనబోయిన వెంకటేశ్వర్లు (వెంగ య్య) ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు, అభిమానుల ఆనందోత్సాహాల మధ్య వెంగయ్య, నాయకులు కేక్ కటింగ్ చేసి ఒకరికొకరు తినిపించుకుని పలువురికి పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు బి.వెంగయ్య, నాయకులు ఎన్. సి.మాలకొండయ్య, పి.నరసయ్య, బొబ్బూరి రమేష్, ఏ.రామకృష్ణారాజు, కామనబోయిన వెంకటస్వామి (సర్పంచ్), చెరుకుపల్లె వెంకటరెడ్డి, కామనబోయిన శ్రీను, సంగిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, బొమ్మన మాలకొండయ్య, పి.గురుకృష్ణ, పశాన్ ఖాజా, కె.వెంకట కొండయ్య, బొమ్మన మహేంద్ర, సార వెంకటసు బ్బయ్య, బి.లక్ష్మణ్, బి.శ్రీను, నాయుడు నారాయణ, రాయని వెంకటేశ్వర్లు, కె.ప్రసాద్, హస్తీ వీరాంజనేయులు, పలువురు కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

శేష మహల్ ప్రాంగణంలో...



పామూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్య ఐటీ శాఖ మంత్రి టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు గురువారం పట్టణంలోని శేష మహల్ ప్రాంగణంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు కూటమి నేతలతో కలిసి ఎస్టిఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మీ నరసాపురం ఎంపీటీసీ సభ్యులు బొల్లూ నరసింహారావు, టిడిపి నేతలు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు (బిల్లర్), అడుసు మల్లి ప్రభాకర్ చౌదరి, గుంటుపల్లి శ్రీనివాసులు, మార్కేసి రామకృష్ణ, ఉప్పలపాటి హరిబాబు, యిర్రి కోటిరెడ్డి, షేక్ గౌస్ బాషా, పందిటి హరీష్, కొండేశెట్టి రమణయ్య, ఆకుపాటి వెంకటేశ్, ఖాజా రంతుల్లా, డోలా శేషాద్రి, పాలవర్తి వెంకటేశ్వర్లు, షేక్ హాజీ గౌస్, దేవరపు మాల్యాద్రి, మన్నం రమణయ్య, మద్దిశెట్టి రమాదేవి, పాలవర్తి రమణయ్య, వేమూరి నవీన్, సాంబయ్య, సేసం మోషే, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పట్టణంలోని ట్రంకు రోడ్డులో...



టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని ట్రంకు రోడ్డు లోని ఎస్టిఆర్ విగ్రహం వద్ద గురువారం రాత్రి తెలుగు దేశం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి, రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలను మండల తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగినవి. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షులు కామని విజయ్ కుమార్, మాజీ సర్పంచ్ బెల్లం జయంతి బాబు, మాజీ ఎంపీ చదలవాడ చంద్రశేఖర్, టిడిపి నాయకులు బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు, ధర్మాసి బ్రహ్మానందం, కామని నాగ శ్రీను, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ...

మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ భవిష్యత్తు ఆశాకరణం, రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు మార్కాపురం పట్టణంలో శాసనసభ్యులు కందుల నారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మార్కాపురం పట్టణంలోని బొగ్గవరపు కళ్యాణ మండపంలో మెగారక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ రక్తదాన శిబిరంలో 302 యూనిట్ల రక్తం సేకరించారు. ఈ సందర్భంగా బొగ్గవరపు వారి కళ్యాణ మండపంలో శాసనసభ్యుల వారు భారీ కేక్ కట్ చేసి అందరికీ పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కాపురం నియోజకవర్గంలోని ఆయా మండలాల నుండి తెలుగుదేశం నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అంజనేయస్వామిగుడి సెంటర్లో...



త్రిపురాంతకం, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని అంజనేయస్వామి గుడి సెంటర్లో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు తనయుడు, నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలను త్రిపురాంతకం లో తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన సందర్భంగా ప్రకాశం జిల్లా త్రిపురాంతకంలో టిడిపి మండల అధ్యక్షులు మేకల వలరాజు ఆధ్వర్యంలో నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని టిడిపి, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, చిన్నారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో...



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర విద్యాశాఖ, ఐటీ శాఖ మాత్యులు నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు గిద్దలూరులో ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక శాసనసభ్యులు ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం వద్ద ఎమ్మెల్యే సోదరుడు ముత్తుముల కృష్ణ కిషోర్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేసి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు తినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు ప్రకాశం జిల్లా ఓబీసీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి దూడేకుల బాదుల్లా, సీనియర్ నాయకుడు కమలపాటి చంద్రమోహన్, గిద్దలూరు టౌన్ ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షుడు కొప్పుల



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: యువతకు ఆదర్శం నేతాజీ, నారా లోకేష్ అని దర్శి నియోజకవర్గం టిడిపి ఇంచార్జ్ డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి అన్నారు. మండలంలోని చౌటపాలెం గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల లో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఐటీ, విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్, స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల్లో ఆజాద్ హింద్ ఫౌజ్ వ్యవస్థాపకులు నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా గురువారం విద్యార్థుల సమక్షంలో ముందుగా సుభాష్ చంద్రబోస్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి తదుపరి కేక్ కట్ చేసి విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, ప్యాగ్స్, పెన్నులు దర్శి నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంచార్జ్ డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి, టిడిపి యువనాయకులు డాక్టర్ కడియాల లలిత్ సాగర్ వారితో పాటు దర్శి నగర పంచాయతీ చైర్మన్ నారపురెడ్డి పిచ్చయ్య, పాఠశాలలోని అధ్యాపకులు తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ లక్ష్మి, డాక్టర్ లలిత్ సాగర్ ని అధ్యాపకులు అందరూ గౌరవంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలోని వివిధ హెూదాల్లో ఉన్న సీనియర్ నాయకులు, నీటిసంగం డిసీ అధ్యక్షులు వెలుగొండారెడ్డి, చౌటపాలెం గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ మారం శ్రీనివాసరెడ్డి గ్రామంలోని వివిధ హెూదాల్లో ఉన్న టిడిపి నాయకులు టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు

మిలటరీ కాలనీకి చెందిన ఎస్. సుజాతకు రూ 5వేలు రూపాయలు, సంతనూతలపాడుకు చెందిన ఎస్. భాషా అనే దివ్యాంగుడికి మూడు చక్రాల సైకిల్ ను అందజేశారు. ఒంగోలు నగరంలో అనాధలు యాచకులు పేదలు 300 మందికి మధ్యాహ్నం అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఒంగోలు నగర అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు మారెళ్ళ సుబ్బారావు, శివం ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ గొల్లపూడి శ్రీహరి, ఎమ్మెల్యే టిం సభ్యులు కొనిజెటి ధనవ్, పల్లపాతు సాయి చరణ్, ఆరేతోటి వెంకటేష్, పొందూరి హరి, చింతం తిరుమల, సతీష్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోబేళ్లరావు, నల్లమోతు వెంకటేశ్వర్లు, నలదల రామారావు, నందనవనం టిడిపి సీనియర్ నాయకుడు కోనూరి సుబ్బారావు పాల్గొన్నారు.

బొమ్మరిల్లులో...
ప్రకాశం జిల్లా మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి డా. గుర్రాల రాజ్ విమల్ ఆధ్వర్యంలో ఒంగోలు నగరంలోని బొమ్మరిల్లు అనాధాశ్రమంలో గురువారం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి ఐటీ శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ బాబు జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా చిన్నారుల మధ్యన బర్త్ డే కేక్ ను కట్ చేసి అనంతరం అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 11వ డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు గంగవరపు సందీప్, 13వ డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు జక్కల స్వార్థకన్, 31వ డివిజన్ నాయకులు బొంతా ఏను బాబు, పంది డేవిడ్, కమలాకర్, జాషువా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముండ్లమూరులో...
మండల కేంద్రమైన ముండ్లమూరు బస్టాండ్ సెంటర్లోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఐటీ శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు గురువారం టిడిపి నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. టిడిపి నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన కేకును దర్శి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి, డాక్టర్ కడియాల లలిత్ సాగర్ కేక్ కట్ చేసి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. గొట్టిపాటి లక్ష్మి, కడియాల లలిత్ సాగర్ కేక్ కట్ చేసి నాయకులకు తినిపించారు. టిడిపి నాయకులు గొట్టిపాటి లక్ష్మి, లలిత్ సాగర్ లకు తినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి పార్టీ అధ్యక్షులు కూర పాటి శ్రీను, మాజీ అధ్యక్షులు సోమేపల్లి శ్రీనివాసరావు, డిసీ అధ్యక్షులు కంచుమాటి శ్రీను, సుంకర రాఘవరెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీలు కొక్కెర నాగరాజు, వరగాని పౌలు, టిడిపి నాయకులు ఇందూరి పిచ్చిరెడ్డి, మేదర మెట్ల వీరనారాయణ, గుంటుపల్లి రంగ నాయకులు, బి.చంద్రమౌళి, నిడమానూరు శ్రీను, దేవివేని కోటి, మాజీసర్పంచ్ కొండవీటి, సుబ్బారావు, బిజిన శివరామకృష్ణ, నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ఒంగోలులో...
తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి రాష్ట్ర ఐటీ మరియు విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకను ఘనంగా నిర్వహించారు. సంతనూతలపాడు శాసనసభ్యులు బిఎన్ విజయకుమార్ ఆధ్వర్యంలో టిం ఎమ్మెల్యే బియ్యం పర్వవేణకలలో ఒంగోలు సంత పేటలోని శివం శరణాలయంలో అనాధ వయోవృద్ధుల మధ్య లోకేష్ పుట్టినరోజు కేకు కటింగ్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న నలుగురి పేదలు చిమకుర్తి మండలం రామత్తిరం క్యాంపుకాలనీకి చెందిన దేవంగుల రుత్విక్, పదివేల రూపాయలు, నరసరావుపేటకు చెందిన సిహెచ్ సుబ్బారావు రూ.8వేల, ఒంగోలు అన్నవర ప్లాడుకు చెందిన కే కొండయ్య 8వేలు, ఒంగోలు

చీరాలలో...
మండల పరిధిలోని చీరాలలో టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఐటీ శాఖ మంత్రి యువనేత నారా లోకేష్ 42వ జన్మదిన వేడుకలను గురువారం శాసనసభ్యులు ఎంఎం కొండయ్య యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో టిడిపి కూటమి నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా చీరాల పట్టణంలో భారీ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. స్థానిక గడియార స్తంభం సెంటర్లో నారా లోకేష్ పుట్టినరోజు కేకును టిడిపి చీరాల

జరుగుమల్లిలో...
రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ కన్వీనర్ పొకూరి రవీంద్రబాబు ఆధ్వర్యంలో ఈ వేడుకలు నిర్వహించారు. అనంతరం నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుక సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి నాయకులు పి.వేదబాబు, కామేపల్లి మాజీ సర్పంచ్ ఏలూరి రాంబాబు, నరాల సోమయ్య, సిహెచ్ బ్రహ్మాండం, డి.సుబ్బారెడ్డి,



క్రీడా వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని పామూరు రోడ్ లో బిఆర్ ఆక్స్ ప్లస్ స్పోర్ట్స్ క్యాంపస్ నందు గురువారం 11వ వార్షిక క్రీడా వేడుకలు జరిగాయి. విద్యా సంస్థల అధినేత ఉన్నం భాస్కర్ రావు ఆహ్వానం మేరకు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా కందుకూరు శాసన సభ్యులు ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే 11వ వార్షిక క్రీడా వేడుకలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పిల్లల

కు చదువుతోపాటు మానసిక ఉల్లాసం క్రీడలు ఎంతో ముఖ్యమని జిల్లా స్టాఫ్ లో ఉన్నత విద్యాసంస్థల్లో ఒకటైన బిఆర్ ఆక్స్ ప్లస్ విద్యాసంస్థలు మరింత ఎడగాలని పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యను అందించాలని సిబ్బందిని అభినందించి ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యా సంస్థల చైర్మన్ ఉన్నం భాస్కరరావు కరస్పాండెంట్ బండి వెంకటేశ్వర్లు డైరెక్టర్లు జి.బాలభాస్కర్ బి.నరేంద్రబాబు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు బుక్స్, పెన్నులు పంపిణీ

టిడిపి అధికార ప్రతినిధి మహేంద్రనాథ్

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్య దర్శి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఐటీ, విద్య శాఖల మంత్రి నారా లోకేష్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా జాండపేట హైస్కూల్ నందు బుధవారం విద్యార్థులకు చీరాల నియోజకవర్గ తెలుగు దేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి మధ్యలూరి మహేంద్రనాథ్ బుక్స్, పెన్స్ డిస్ట్రిబ్యూట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చీరాల ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించడమే ప్రధాన లక్ష్యం అని అన్నారు. నియోజకవర్గం



అభివృద్ధి కి ప్రభుత్వం నుండి పూర్తి సహకారం ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హ్యాండ్ల్యాప్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సజ్జ హేమలత, తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు విద్యార్థులు, శ్రేయోభిలాషులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ తహసీల్దార్ అవార్డుకు దర్శి తహసీల్దార్ ఎంపిక

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: ప్రకాశం జిల్లా దర్శి మండలం నుంచి ఉత్తమ తహసీల్దారుగా దర్శి తహసీల్దారు అయిన యం.త్రావణ్ కుమార్ ని ఎంపిక చేయడం జరిగింది. గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉత్తమ తహసీల్దారు అవార్డును ఎలక్షన్ కమిషన్ వారు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర గవర్నర్ చేతుల మీదుగా ఓటర్స్ డే సందర్భంగా ఈనెల 25వ తేదీ శనివారం విజయవాడ తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రంలో ఉత్తమ అవార్డు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు.



నారా లోకేష్ క్షేమాన్ని ఆకాంక్షిస్తూ మోకాళ్ళపై నడిచిన దూదేకుల దస్తగిరి



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకులు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర విద్యాశాఖ, ఐటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేష్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా గిద్దలూరు శాసనసభ్యులు ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్ర ఐటీడీపీ కార్యదర్శి దూదేకుల దస్తగిరి పట్టణంలోని 2వ వార్డు కొండపైన వెలసిన శ్రీ సరసింహ స్వామి ఆలయానికి మోకాళ్ళపై నడిచి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక 2వ వార్డు కౌన్సిలర్ బూనబొయిన చంద్రశేఖర్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు దుత్తా బాల ఈశ్వరయ్య, పిడతల రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాంస్కృతిక విభాగం అధ్యక్షులుగా జక్కుల రామకృష్ణ

తాళ్లూరు, మేజర్ న్యూస్: దర్శి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ వైసిపి అనుబంధ విభాగాల అధ్యక్షులను పార్టీ ప్రకటించింది. జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే బూచేపల్లి శివ ప్రసాద్ రెడ్డికి అత్యంత కీలకమైన వ్యక్తులలో ఒకరైన తూర్పు గంగవరం గ్రామానికి చెందిన జక్కుల రామకృష్ణను దర్శి నియోజకవర్గ సాంస్కృతిక విభాగం(కల్చరల్ వింగ్) అధ్యక్షులుగా నియమిస్తూ పార్టీ కార్యాలయం ప్రకటన విడుదల చేసింది. ఈ సందర్భంగా నూతన అధ్యక్షులు జక్కుల రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ దర్శి నియోజకవర్గంలో పార్టీ నిర్వహించబోవు అన్నీ రకాల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను విజయవంతంగా జరిపించేందుకు కృషి చేస్తానని, తనకు అవకాశం కల్పించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బూచేపల్లి శివ ప్రసాద్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నానని, రాజకీయ నాయకులు పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఇంటి వద్దకే అన్ని రకాల సేవలు



అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: పురపాలక సంఘంలోని ప్రజలకు అన్నిరకాల సేవలు ఇంటి వద్దనే లభించే సదుపాయాన్ని ప్రభుత్వం కల్పించింది కమిషనర్ డి. రవీంద్ర అన్నారు. గురువారం సాయంత్రం పురపాలక కార్యాలయం వద్ద సర్వీసు ప్రావైడర్ల గుర్తింపు మేళా జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కమిషనర్ మాట్లాడుతూ హెంబ్రయంగిల్ యాప్ అనే సంస్థను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మెప్పా అనుసంధానంతో చేపట్టిందన్నారు. ఈ యాప్ ద్వారా నమోదుచేయించుకున్న సర్వీసు ప్రావైడర్లను వినియోగదారుల అవసరాలు నెరవేర్చేందుకు ఉపయోగించడం జరుగుతుందన్నారు. ఏసీ, వాషింగ్మీన్, వాటర్ పూర్తిపైయర్, వడ్రంగి, ఫ్లంబింగ్, ఎలక్ట్రికల్, బ్యూటీషియన్ తదితర సేవలు యాప్ ద్వారా ప్రజల చేతకు చేరుతాయన్నారు. ఈ యాప్ పేర్లు నమోదు చేసుకున్న సర్వీసు ప్రావైడర్లకు ఉపాధి కల్పించడం ప్రధాన ఉద్దేశ్యమన్నారు. మొత్తం 70 మంది సర్వీసు ప్రావైడర్లు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. పురపాలక మేనేజరు వి.శ్రీదేవి, మెప్పా సీఈవో శ్రీలత, ఆర్సీ లు పాల్గొన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి గ్రేస్ ఫౌండేషన్ ఆర్థిక సాయం

అమర్తలూరు, (భట్టిప్రోలు) మేజర్ న్యూస్: అమర్తలూరు మండలం మూలూరు గ్రామానికి చెందిన చింపిరి బసవేశ్వర రావు (67) అనారోగ్యంతో గురువారం మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న గ్రేస్ ఫౌండేషన్ అధినేత డాక్టర్ కైతేపల్లి పాలెం రాజు స్పందించి మృతుని కుటుంబానికి మట్టి ఖర్చులు నిమిత్తం రూ 5000లు సాయంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రావుపులు, రవీంద్రబాబు, నాగేష్, ఇర్మియా, సుబ్బారావు, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.



అన్న క్యాంటీన్లో ప్రజలకు అన్నదానం

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర విద్యాశాఖ, ఐటీ శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు గిద్దలూరులో ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక శాసనసభ్యులు ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం వద్ద ఎమ్మెల్యే సోదరుడు ముత్తుముల కృష్ణ కిషోర్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేసి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు తినిపించారు. టీడీపీ కార్యాలయం వద్ద లోకేష్ చిత్రపటానికి తెలుగుదేశం నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, మహిళలు పాలాభిషేకం చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో విద్యావ్యవస్థలో సమూల మార్పులు తీసుకొని వచ్చి నాణ్యమైన విద్యను అందించటంలో యువతకు ఉపాధి కల్పించడంలో ఎనలేని కృషి చేస్తున్న యువ నాయకుడు నారా లోకేష్ ని వారికి గిద్దలూరు నియోజకవర్గం తరుపున హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం గిద్దలూరు పట్టణ ప్రభుత్వ వైద్యశాలలోని



రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్లు పంపిణీ చేశారు. మధ్యాహ్నం అన్నా క్యాంటీన్లో ప్రజలకు ఉచితంగా అన్నదానం ఏర్పాటు చేసి, ఎమ్మెల్యే సోదరుడు కృష్ణ కిషోర్ ప్రజలకు భోజనం వడ్డించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిద్దలూరు నగర పంచాయతీ చైర్మన్ పాముల వెంకటసుబ్బయ్య, పట్టణ అధ్యక్షుడు సయ్యద్ శానేషావలి, మండల అధ్యక్షులు మారాల సుబ్బారెడ్డి, వెంకట దాసు, పట్టణ కౌన్సిలర్లు, సర్పంచులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, మహిళా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థినులకు నోట్ బుక్స్ పంపిణీ చేసిన ఎలిక్ష్ నబాబు

పుల్లచెరువు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ 42వ జన్మదినం సందర్భంగా గురువారం యర్రగొండ పాలెం నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంచార్జి గూడూరి ఎలిక్ష్ నబాబు అధ్యక్షులతో యర్రగొండపాలెం పట్టణంలోని సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల వసతి గృహం, సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల కాలేజీ వసతి గృహం, ధీసి సంక్షేమ బాలికల వసతి గృహం, ప్రభుత్వ బాలికల మిసి గురుకుల పాఠశాలలో జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేసి మంత్రి లోకేష్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువగళం పాదయాత్ర తో టీడీపీ ను అధికారంలోకి తీసుకువచ్చి తండ్రికి తగ్గ తనయుడు అని నిరూపించారని అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రాజకీయాలలో



యువగళం పాదయాత్రలో ప్రజలలో నమ్మకం, భరోసా నింపి ప్రజల గుండెల్లో చరగని ముద్రగా నిలచాడని కొనియాడారు. అనంతరం విద్యార్థినులకు నోట్ బుక్స్, పెన్స్, పెన్సిల్స్, నోట్ బ్యాగ్స్ పంపిణీ చేశారు. సుమారు 4వేలు పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు, పాఠశాల నిబ్బంది, టీడీపీ కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

తీర్మానం లేకుండా మిసీ గోకులషెడ్డు నిర్మాణం

నగరం, మేజర్ న్యూస్ :మిసీ గోకుల షెడ్డు నిర్మాణానికి ఎంజిఎన్ఆర్ఐజిఎస్ ద్వారా మండలంలో తీర్మానం చేసి సంపాల్పింపడం ఎలాంటి తీర్మానం లేకుండా 25 షెడ్డు నిర్మాణం ఎలా చేపట్టారంటూ అద్దంకివారిపాలెం ఎంపీటీసీ సభ్యుడు లుక్కా బాసవయ్య ధ్వజమెత్తారు. గురువారం స్థానిక మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సాధారణ సర్వ సమావేశానికి అధ్యక్షత వహించిన ఎంపీటీ చింతల శ్రీకృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ మిసీ గోకుల షెడ్డు నిర్మాణానికి ఎలాంటి తీర్మానం మండలంలో చేయలేదని, దీనిపై ఎలాంటి సందేహాలున్నా జిల్లా ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసికోవాలన్నారు. నగరంలోని మురుగు కాల్వ కట్టలను రాత్రికి రాత్రే తవ్వకాలు చేస్తుంటే చోద్యం చూస్తున్నారంటూ రేపల్లె శ్రేణిజి ఎజ రాంబాబును ఎంపీటీసీ సభ్యుడు బాసవయ్య నిలదీశారు. అందుకు సమాధానంగా



ఎజ రాంబాబు మాట్లాడుతూ కాల్వల తవ్వకాలు చేస్తున్నట్టు తమ దృష్టికి రాలేదని, అలాంటి వారిని గుర్తించి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఎంపీటీసీ ఎం. శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ పల్లె పండుగలో మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో 23 సిసి రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీ చందోలు దేవదాసు, ఎంజిఓ వీరాంజనేయులు, ఆయా శాఖల అధికారులు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, గ్రామ సర్పంచులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, పెన్నులు పంపిణీ

తర్లుపాడు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మరియు మండల ప్రజా పరిషత్ హిందూ పాఠశాలలో రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన సందర్భంగా టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు ఈర్ వెంకటయ్య విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఉచితంగా పుస్తకాలు, పెన్నులు, మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు. వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో స్ఫూర్తి నింపేలా విద్యాశాఖ పథకాలకు ఆయా రంగాల్లో విశేష సేవలు అందించిన మహాసీయుల పేర్లు పెట్టిన విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ రాజకీయాలకు అతీతంగా విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు గౌతగట్ల సుబ్బయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి ఈర్ పెద్ద కాశయ్య, టీడీపీ నాయకులు



గోసు. వెంకటేశ్వర్లు, పిఎస్ఐ చైర్మన్లు వెన్న రాజారాం రెడ్డి, హిందూ పాఠశాల చైర్మన్, ఫిరోజ్ ఖాన్, వనపర్తి నాగేంద్ర, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు షేక్, కాశిం వలి, దొడ్లసుబ్బారెడ్డి, వనం మహబూబ్ బాషా, ఈర్ శ్రీనివాసులు, బొప్పరాజు శ్రీకర్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పి.అనంద్ బాబు, కె.మస్తానయ్య, ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గురుకుల పాఠశాలలో బుక్స్ పంపిణీ

వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఐటీ, విద్యా శాఖల మంత్రి నారా లోకేష్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా చీరాల నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి మద్దులూరి మహేంద్రనాథ్ గురువారం వేటపాలెం గురుకుల పాఠశాల నందు విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, పెన్నులు పంచిపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేద, మధ్యతరగతి, బడుగు బలహీన వర్గాల పిల్లలు మాత్రమే ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, గురుకుల పాఠశాలలో చేరుతున్నారని ప్రభుత్వం అందిస్తున్న యూనిఫామ్ నోట్ బుక్స్ పార్టీ పుస్తకాలతో పాటు స్టాఫ్ హాసరం కూడా అందుతుందని



తెలుపుతూ, విద్యార్థులు చదువు పట్ల శ్రద్ధ వహించి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హ్యాండ్ డ్యాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సజ్జ హేమలత, తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులు పాల్గొన్నారు.

రోటరీ ఆధ్వర్యంలో నేతాజీ జయంతి



అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ సింగరకొండ అద్దంకి ఆధ్వర్యంలో నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ 128వ జయంతి వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక కొత్తపేట లోని నేతాజీ విగ్రహానికి రోటరీ సభ్యులు పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రోటరీ అధ్యక్షులు చప్పిడి వీరయ్య, సెక్రటరీ చుండూరి మురళీ సుధాకర రావు, మలాది శ్రీనివాసరావు, షేక్ మహమ్మద్ రఫీ, సందిరెడ్డి శ్రీనివాసరావు, అంజాద్ బాషా, బిజిన సురేష్, తమ్మన శ్రీనివాసరావు, నేతాజీ విగ్రహ కమిటీ అధ్యక్షులు తన్నీరు నాగేశ్వరరావు, అద్దంకి శాఖా గ్రంథపాలకుడు సుగుణ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి



కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: శీతాకాలంలో సంక్రమించే సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కనిగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ షేక్ అబ్దుల్ గఫార్ అన్నారు. గురువారం కనిగిరి పట్టణంలోని ఉప్పు రోడ్లో సమస్య పరిష్కారం భాగంగా భాగంగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికులతో మాట్లాడుతూ పరిసరాల పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని మురికి నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలి సూచించారు. దోమల వల్ల డెంగ్యూ, మలేరియా వంటి విష జ్వరాలు వస్తాయని ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిగా కృష్ణారావు, మున్సి పాలిటీ అధికారులు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

ముళ్లపాదల తొలగింపు



నిజాంపట్నం, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన నిజాంపట్నంలోని కోపరేట్ సొసైటీ సహకార భవనం శిథిలపతనం చేరుకోగా ఆ ఖాళీ స్థలంలో గత కొన్ని సంవత్సరాల నుండి ముళ్లపాదలు వివిధ రకాల చెట్లతో దీర్ఘమైన అడవి తలపించి ఉండగా అనగాని శివప్రసాద్ ఆదేశాల మేరకు గురువారం టీడీపీ నాయకుడు జడ్పీటీసీ సభ్యులు నర్తా సుబ్బయ్య ఆధ్వర్యంలో జెసిపి సహాయంతో చెట్లను తీసి ఆ ప్రాంతమంతా శుభ్రం చేశారు. త్వరలో జరుగునున్న కోపరేట్ సొసైటీ సహకార సంఘం ఎన్నికలు నేపథ్యంలో నూతన కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారానికి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు సమాచారం, జనవరి చివరి తేదీలు మరియు ఫిబ్రవరి మొదటి వారంలో మంత్రిలు అచ్చం నాయుడు అనగాని శివప్రసాద్, నిజాంపట్నంలో జరగబోవు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రారంభోత్సవం, శంకుస్థాపనలకు వారు హాజరుకానున్నట్లు సమాచారం.



వైకాపా మార్కాపురం నియోజకవర్గం విద్యార్థి విభాగం అధ్యక్షులుగా సంజీవరెడ్డి నియామకం

కొనకనమిట్ట, మేజర్ న్యూస్: మార్కాపురం నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ పి విద్యార్థి విభాగం కమిటీ అధ్యక్షులుగా ఏలూరి సంజీవరెడ్డి నియమితులయ్యారు. మాజీ సీఎం, వైసిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఈ పదవి లభించినట్లు సంజీవరెడ్డి తెలిపారు. మనకు ఈ పదవి రావడానికి సహకరించిన ఒంగోలు పార్లమెంటు నైఎస్ఆర్ పి ఇన్స్ట్రూట్ చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు బూచేపల్లి శివప్రసాద్ రెడ్డి, మార్కాపురం నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త అన్నా వెంకటరాంబాబు, గిద్దలూరు నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త, మాజీ ఎమ్మెల్యే కుందూరు నాగార్జున రెడ్డి, కంభం మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉడుముల శ్రీనివాసులు రెడ్డి అభినందనలు తెలిపారు. మండల నాయకులకు కూడా అభినందనలు తెలిపారు.

బిఎల్వీలు ఓటర్స్ డే రోజు ప్రతిజ్ఞ చేయించాలి: తహసీల్దార్



చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని 68 పోలింగ్ స్టేషన్లలో గల అందరూ బిఎల్వీలతో నేషనల్ ఓటర్స్ డే 2025లో భాగంగా 25.01.2025 న పోలింగ్ స్టేషన్ పరిధిలో చేయవలసిన కార్యక్రమాలపై చీమకుర్తి మండల తహసీల్దార్ ఆర్.బ్రహ్మయ్య సమావేశం నిర్వహించారు. అందరూ బిఎల్వీలు ఓటర్స్ డే రోజు వారి పోలింగ్ స్టేషన్లలో ఓటర్లు, గ్రామ పెద్దలతో కలిసి ప్రతిజ్ఞ చేయాలని మరియు 18-19 వయస్సు గల వారిని గుర్తించి ఓటర్లుగా నమోదు చేయాలని అందరూ బిఎల్వీ లను తహసీల్దార్ బ్రహ్మయ్య ఆదేశించారు ఆదేశించారు.

నారా లోకేష్ జన్మదినం సందర్భంగా బధిరుల పాఠశాలలో అన్నదానం

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు చీమకుర్తి పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో యూనిట్ ఇంచార్జ్ యడ్లపల్లి రామ బ్రహ్మం ఘనంగా నిర్వహించారు. నారా లోకేష్ బాబు జన్మదిన వేడుకలు ఎన్కెఆర్ బధిరుల పాఠశాలలో విద్యార్థుల మధ్య జరిగింది. కేక్ కట్ చేసి అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కాట్రగడ్డ రమణయ్య, రావిపాటి రాంబాబు, కె.గంగారావు, గొల్లపూడి సుబ్బారావు, రఫీ, నీటి సంఘం అధ్యక్షులు గోగినేని శ్రీనివాసరావు, నర్త నాగరాజు, అవనిగడ్డ శేషయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ పట్టణ కౌన్సిలర్లు గోరంట్ల అంజనే దేవి, గొల్లపూడి రమాదేవి, గంగుల పార్వతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే ఇంటూరికి అరుదైన త్రెడ్డింగ్ ఆర్ట్ చిత్రపటం బహుకరణ

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: వలేటివారిపాలెం మండలం చెర్ల పాలెం గ్రామానికి చెందిన టిడిపి నాయకుడు బూసి రంగయ్య కుమారులు హరి ప్రసాద్, హరి కుమార్ లు కందుకూరు ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు పై వారి అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు త్రెడ్డింగ్ ఆర్ట్ ప్రతిమను ప్రత్యేకమైన కళాకారుచే తయారు చేయించారు. విజయనగరం కు చెందిన త్రెడ్డింగ్ ఆర్టిస్ట్ కిషోర్ 485 శీలలు, 6 కిలోమీటర్ల దారం, 4500 లైన్లతో అల్లిక చేసి ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు చిత్రాన్ని రూపొందించారు. ఈ చిత్రపటాన్ని గురువారం నారా లోకేష్ పుట్టిన రోజు కార్యక్రమం సందర్భంగా టిడిపి కార్యాలయం వద్ద ఎమ్మెల్యేకు బహుకరించారు. కార్యక్రమానికి వచ్చిన పలువురిని



ఎమ్మెల్యే త్రెడ్డింగ్ ఆర్ట్ చిత్రపటం విశేషంగా ఆకట్టుకుంది. అత్యంత ప్రత్యేకమైన ఈ త్రెడ్డింగ్ చిత్ర కళ అధిక శ్రమ, సమయం పడుతుందని కొందరు కళాభిమానులు వారి అభిప్రాయం వ్యక్త పరిచారు. ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు పై అభిమానంతో ప్రత్యేకంగా ఈ చిత్రాన్ని చేపించిన బూసి రంగయ్య కుమారులను ఎమ్మెల్యే మనస్ఫూర్తిగా అభినందించారు. నిత్యం తనపై ఎనలేని అభిమానాన్ని చూపు

తున్న చెర్లపాలెం బూసి బ్రదర్స్ తోపాటు గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో మత్స్యకారుల సంఘం అధ్యక్షులు కొంగల నాగరాజు, బూసి రంగయ్య, మద్దులూరి గోవింద్, మద్దులూరి గోపి, దామవరపు సుబ్బారావు, కొండయ్య, రంగయ్య, మద్దులూరి నాగరాజు, నాగేశ్వరరావు, బ్రహ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సినీ గాయకుడు వందేమాతరం శ్రీనివాస్ చేతులమీదుగా డా. మద్దాళికి అక్కినేని జీవిత సాఫల్య పురస్కారం

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: అక్కినేని కళాపరిషత్ ఆధ్వర్యంలో అక్కినేని వర్ణం తిని పురస్కరించుకొని చీమకుర్తి పట్టణానికి చెందిన శ్రీ అభయ కళారాధన సాంస్కృతిక సాహిత్య సేవా సంస్థ మరియు శ్రీ అభయ సేవా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డాక్టర్. మద్దాళి మాధవరావుకు సినీ గాయకుడు, సంగీత దర్శకుడు వందేమాతరం శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా "అక్కినేని జీవిత సాఫల్య పురస్కారాన్ని" అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వందేమాతరం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ కళా, సేవా, సాహిత్య రంగాలలో డాక్టర్. మద్దాళికి ఉన్న మక్కువతో చీమకుర్తి పట్టణంలో ఘంటసాల విగ్రహం ఏర్పాటుచేయడం అంతేకాకుండా



అధ్యక్షులు కె.కృష్ణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. పలు స్వచ్ఛంద సంస్థలు కళాసంస్థలు డాక్టర్ మద్దాళి మాధవరావుకు అభినందనలు తెలియజేశారు.

త్వరలో దాతలు సహకారంతో గాన గంధర్వుడు ఎస్పీ బాలసుబ్రహ్మణ్యం విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం పట్ల ఆయన కొనియాడారు. తన చేతుల మీదుగా అక్కినేని జీవిత సాఫల్య పురస్కారం డాక్టర్ మద్దాళి మాధవరావు చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్దన్, మండప మురళీకృష్ణ, కళాపరిషత్

సామంతపూడి నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు



పాదిలి, మేజర్ న్యూస్: మార్కాపురం శాసనసభ్యులు కందుల నారాయణరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మాజీ శివాలయం చైర్మన్ సామంతపూడి నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో గురువారం స్థానిక బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యా శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు, పాఠశాల విద్యార్థుల సమక్షంలో నారా లోకేష్ భారీ జన్మదిన కేకును కట్ చేసి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం సామంతపూడి నాగేశ్వరరావు విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, పెన్నులు, స్టీట్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి గును



పూడి భాస్కర్, మాజీ జెడ్పీటీసీ కాటూరి పెదబాబు, మాదాలవారిపాలెం సాసెటి అధ్యక్షులు ఎర్రం రెడ్డి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, టిడిపి పట్టణ అధ్యక్షులు ముల్లా ఖుద్దూస్, మండల కన్వీనర్ మీగడ ఓబులరెడ్డి, జిల్లా మైనార్స్ సెల్ అధ్యక్షుడు షేక్ రసూల్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ జిలాని భాష, యూత్ ఐకాన్ వరి కుంట్ల నిరంజన్, షేక్ యానిస్, మావెల్లపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, వీరికట్టి సురేష్, ముని శ్రీను, షేక్ అల్లా బకాష్, మహిళా నాయకులు వినకొండ శ్యామల, షేక్ షహనాజ్ బేగం, షేక్ మెహారున్ నసీబ్ బేగం, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగులారికి వీల్ చైర్ అందజేశ

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణ పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ కార్యాలయంలో గురువారం జిల్లా మెప్పా ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ తేజ్ రవికుమార్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ విభిన్న ప్రతిభావంతుల హక్కుల సాధన ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు మక్సేన సులోచన రాణి ఆధ్వర్యంలో నిర్మల అనే ఒక దివ్యాంగులారికి వీల్ చైర్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెప్పా నిబంధి పాల్గొన్నారు.



26వ మోటార్ సైకిల్, ట్రాక్టర్ ర్యాలీని జయప్రదం చేయాలి

సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా జిల్లా కన్వీనర్ రంగారావు ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: కేంద్ర ప్రభుత్వ రైతాంగ, కార్మిక, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు నిరసనగా ఈనెల 26వ తేదీన ఒంగోలులో జరిగే జిల్లాస్థాయి మోటార్ సైకిల్, ట్రాక్టర్ ర్యాలీలను జయప్రదం చేయాలని సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా జిల్లా కన్వీనర్ చుండూరి రంగారావు పిలుపునిచ్చారు. ఒంగోలులోని మల్లయ్య లింగం భవనంలో గురువారం ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో రంగారావు మాట్లాడుతూ ఈనెల 26వ తేదీన ఒంగోలులో జరిగే బైక్, ట్రాక్టర్, ఆటోల ర్యాలీలో జిల్లాలోని రైతులు, వ్యవసాయ కార్మికులు, కార్మికులు, పెదలు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఏపీ రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వడ్డే హనుమారెడ్డి, ఏపీ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి పమిడి వెంకట్రావు, ఏపీ రైతు కూలీ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ లలిత కుమారి, అఖిలభారత రైతు కూలీ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కె.హనుమంతరావు, పాల్గొన్నారు.

నేతాజీకి ఘన నివాళులు



ఉలపాడు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని పరాక్రమ దివసని గురువారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. నేతాజీ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ లక్ష్మీ సుధారాణి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులందరూ ఇలాంటి మహానియులను నిత్యం స్మరించుకోవాలని, వారి పోరాట స్ఫూర్తిని ఆదర్శంగా తీసుకుని జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని కోరారు. ఐ.క్యూ.ఎస్ కో ఆర్గనైజింగ్ మాణిక్య రావు మాట్లాడుతూ నేతాజీ జీవిత విశేషాలు, జాతీయ ఉద్యమంలో సుభాష్ చంద్రబోస్ పాత్రను విద్యార్థులకు చక్కగా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర, సిబ్బంది, ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

హెల్మెట్ వాడకంలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే ప్రాణాలకే ప్రమాదం: సిఐ



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: దర్శి పట్టణం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కార్యాలయంలో గురువారం ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదాలలో గాయపడిన, మృతి చెందిన బాధిత కుటుంబాల వారికి అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ వై.రామారావు మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరం కాలం నుండి దర్శి మరియు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలలో ప్రమాదాలు జరిగి ఆ ప్రమాదాలలో మృతి చెందిన, గాయాల పాలైనటువంటి వారితోపాటు వారి కుటుంబ సభ్యులతో వారి జీవన విధానం గురించి వారు పడుతున్నటువంటి ఇబ్బందుల గురించి తెలుసుకోవడం జరిగిందని, అలాగే ఒక కుటుంబ పెద్దగా ఉన్న వ్యక్తి రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయాలపాలైతేనే లేదా చనిపోతేనే వారి కుటుంబం ఏ విధంగా కొంటుపడుతుందివారు పడుతున్న బాధలను విధంగా ఉంటాయి అనేది బాధితుల గురించి వివరించారు.

మహిళా సాధికారతీకు ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి కృషి

కందుకూరు నియోజకవర్గాన్ని త్వరలో ప్రకాశం జిల్లాలో కలుపుతాం సూపర్ సిక్స్ పథకాలు కచ్చితంగా అమలు చేస్తాం: మంత్రి స్వామి

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: కందుకూరు ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన మంత్రి డాక్టర్ డోలా శ్రీబాలవీరాంజనేయస్వామికి పార్టీ నాయకులు ఘనస్వాగతం పలికారు. ముందుగా పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం పార్టీ నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన భారీ కేకును మంత్రి స్వామి, ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు కట్ చేసి నారా లోకేష్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ ముందుగా నారా లోకేష్ పుట్టినరోజు వేడుకలను ఘనంగా జరుపుతున్న ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావును అభినందించారు. ప్రజల పక్షాన నడిచి, నిలిచి ప్రజా ఆకాంక్షను గెలిపించిన యువ నాయకుడు, యువగళం పేరుతో రాష్ట్రమంతా పాదయాత్ర చేసి వైసిపి పార్టీని అంతమొందించి కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అధికారంలో తీసుకురావడానికి నారా లోకేష్ ఎంతో కృషి చేశారని తెలిపారు. విద్యాశాఖ మంత్రిగా విద్యా వ్యవస్థలో సమూల మార్పులకు కృషి చేస్తూ విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుకు కృషి చేస్తున్నారన్నారు. త్వరలోనే మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన విధంగా సూపర్ సిక్స్ పథకాలను అమలు చేయడానికి కూటమి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. కందుకూరు నియోజకవర్గం త్వరలో తిరిగి



ప్రకాశం జిల్లాలో కలుస్తుందని తెలిపారు. వెలుగొండ నుంచి రాళ్లపాడు ప్రాజెక్టుకు నీటిని తీసుకువచ్చేందుకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు, యువ నాయకులు నారా లోకేష్ కృషి చేస్తున్నారని తెలియజేశారు. కందుకూరు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి విషయంలో తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావుకు ఉంటాయని మంత్రి తెలియజేశారు. తన సొంత నిధులతో

మహిళలకు కుటుంబీక పంపిణీ చేయటం గొప్ప విషయమని ఇంటూరి నాగేశ్వరరావును మంత్రి అభినందించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉండటానికి ముఖ్య కారణం నారా లోకేష్ అని చెప్పారు. మహిళలతో కలిసి లోకేష్ బాబు జన్మదిన జరుపుకోవడం తనకు చాలా ఆనందంగా ఉందని మంగళగిరిలో లోకేష్ బాబు చేపట్టిన స్త్రీ శక్తి స్ఫూర్తితో తాను కందుకూరు నియోజకవర్గంలో మహిళలకు ఉచిత కుటుంబీక పంపిణీ, పంపిణీ చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. అనంతరం గతంలో టైలరింగ్ శిక్షణ తీసుకున్న 130 మంది మహిళలకు కుటుంబీక పంపిణీలను మంత్రి స్వామి, ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు దామా మల్లేశ్వరరావు గుడ్లూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జనిగర్ల నాగరాజు, లింగసముద్రం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వేముల గోపాలరావు, వలేటివారిపాఠం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మాదాల లక్ష్మీ నరసింహం మరియు రాష్ట్ర పార్టీమెంట్ పార్టీ నాయకులు అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు, గ్రామ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కూటమి నేతలు, భారీ సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా మంత్రి లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు పార్టీ కార్యాలయంలో కేకే కట్ చేసిన ఎమ్మెల్యే దామచర్ల

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలను ఒంగోలులోని పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఒంగోలు శాసన సభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల మధ్య బర్తడే కేకను కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నారా లోకేష్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఇలాంటి పుట్టిన రోజు వేడుకలు మరిన్నో జరుపుకోవాలని ఎమ్మెల్యే దామచర్ల ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ గంగాడ సుజాత, నగర అధ్యక్షులు కొఠారి నాగేశ్వరరావు, నాయకులు, తెలుగు మహిళలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఎంపి మాగుంట, కలెక్టర్ ను కలిసిన ఏపీ జేపీసి అమరావతి మహిళా విభాగం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఏపీ జేపీసి అమరావతి మహిళా విభాగం ప్రకాశం జిల్లా చైరెపర్సన్ ఎన్.జయలక్ష్మి, కార్యవర్గ సభ్యులు గురువారం ఒంగోలు ఎంపి మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డిని, జిల్లా కలెక్టర్ ఎ.తమిమ్ అన్నారాయాను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. జిల్లాలో పనిచేయుచున్న మహిళా ఉద్యోగులకు వారు పని చేయుచున్న చోట వాష్రూమ్స్ ఏర్పాటు చేయవలసిందిగా ఏపీ జేపీసి అమరావతి మహిళా విభాగం ప్రకాశం జిల్లా వారికి అసోసియేషన్ కార్యకలాపాల నిమిత్తం కలెక్టర్ వారి కార్యాలయం నందు ఒక రూం, అసోసియేషన్ భవనం ఏర్పాటు చేయుటకు ఒంగోలు పట్టణంలో స్థలం కేటాయించాల్సిందిగా కలెక్టర్ కు అర్జీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని అన్ని శాఖల ప్రతినిధులు, కలెక్టర్ కార్యాలయ మహిళా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అనిల్ ఆధ్వర్యంలో 20 మంది యువకుల రక్తదానం

పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ఐటి, విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా గురువారం మార్కాపురం పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మెగా రక్తదాన శిబిరంలో టీఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పరికుంట్ల అనిల్, యూత్ ఐకాన్ పరికుంట్ల నిరంజన్ల ఆధ్వర్యంలో 20 మంది యువకులు రక్తదానం చేశారు. మెగా రక్తదాన కార్యక్రమానికి సహకరించిన టీఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పరికుంట్ల అనిల్, యూత్ ఐకాన్ పరికుంట్ల నిరంజన్ లను ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముల్లా బాజీ షేక్ జహీర్ షేక్ మస్తాన్లలి వెంకట్రావు షేక్ ఇలియాజ్ ముల్లా మునీర్ ప్రదీప్ పాల్గొన్నారు.

గ్రామీణ ఉపాధి పథకం ద్వారా పేదలకు జీవనం కల్పించాలి: కలెక్టర్

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: గ్రామాలలోని నిరుపేదలకు ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా జీవోపాధి కల్పించే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ జె.వెంకటమురళి అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టర్ క్యాంప్ కార్యాలయం నుంచి మండల అధికారులతో వీక్షణ సమావేశం నిర్వహించారు. బాపట్ల జిల్లాలోని 25 మండలాలలో కేటాయించిన పనులలో 80% కంటే తక్కువగా ఉన్న మండలాలలో జనవరి, ఫిబ్రవరి, మార్చిలోపు ఇచ్చిన లక్ష్యాలను పూర్తి చేయుటకు రోజూవారి లక్ష్యాలను నిర్దేశించడమైందన్నారు. నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను పూర్తి చేసి వారి పని శాతాన్ని మెరుగుపర్చుకోవాలన్నారు. ఉపాధి హామీ పనులలో ఎస్సీ, ఎస్టీ కుటుంబాలకు ఎక్కువ పని దినాలు కల్పించాలన్నారు. ఇప్పటి వరకు ఎస్సీ కుటుంబాలకు 70.49%, ఎస్టీ కుటుంబాలకు 59.68%, ఇతర కుటుంబాలకు 59.27% పనిదినాలు కల్పించామన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో ఎస్సీ కుటుంబాలలో ఎంతమందికి జాబ్ కార్డులు ఉన్నాయో చూసుకోవాలన్నారు. ఎంతమందికి పని కల్పించామో లెక్కించుకుంటూ మండల ప్రగతిని పెంచే విధంగా చూడాలన్నారు. జిల్లాకు వంద రోజులు పని దినాల కింద 25 వేల కుటుంబాలను లక్ష్యంగా ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో 100% గృహాల జియో ట్యాగింగ్ పూర్తి చేయుటకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లాలోని ప్రజలందరూ ఆధార్ కార్డులు కలిగి ఉండాలని అన్నారు. ఆధార్ కార్డు లేని వారు వెంటనే కామన్ సర్వీస్ సెంటర్లలో వారి వివరాలను నమోదు చేసుకుని ఆధార్ కార్డులు పొందాలన్నారు. ప్రతి సచివాలయంలోని సిబ్బంది ప్రతి ఒక్కరూ బయోమెట్రిక్ ద్వారా హాజరు నమోదు చేయాలన్నారు. బయోమెట్రిక్ ద్వారా హాజరు నమోదు చేయని వారిపై చర్యలు తీసుకోబడతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డామా పిడి ఏ.వి.విజయలక్ష్మి, పిడి డిఆర్టీఏ పద్మ, డిఎల్డిఎస్ సి.హెచ్ విజయలక్ష్మి, జి.ఎం.డి.ఐ.సి బి.శ్రీనివాసరావు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



మార్వూరు, మేజర్ న్యూస్: నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించేందుకు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సారధ్యంలో గ్రీన్ స్పార్క్ ఫౌండేషన్ హెచ్ఆర్ కో కంపెనీ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో 25న ఉదయం 8.30 గంటలకు ఏలూరి క్యాంప్ కార్యాలయంలో మెగా జాబ్ ఫెయిర్ నిర్వహించనున్నారు. అందుకోసం భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ మెగా జాబ్

25న గ్రీన్ స్పార్క్ ఫౌండేషన్ జాబ్ ఫెయిర్

ఫెయిర్లో పదవ తరగతి నుంచి పీజీ వరకు విద్యార్హత కలిగిన వారికి ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించనున్నారు. నియోజకవర్గం లోని నిరుద్యోగ యువతి యువకులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే ఏలూరి పిలుపునిచ్చారు. చదువుకున్న యువత ప్రతి ఒక్కరికి ఉద్యోగ కల్పనే లక్ష్యంగా గ్రీన్ స్పార్క్ ఫౌండేషన్ ఏర్పాటు చేయనున్నారు. పెటీఎం, యాక్సిస్ బ్యాంక్, జస్కో డయల్, ఫాక్స్ కాన్, ఎల్ అండ్ టి పైనాన్స్, సుథెరలాండ్, సన్ ఫ్యాబ్ (ఇండస్ట్రీస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్), కేజీకే (ఇండస్ట్రీస్), హెచ్ఆర్ కో కంపెనీలు ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించనున్నాయి.

వర్షుారు నియోజకవర్గంలోని నిరుద్యోగ యువతి యువకులకు వారి అర్హతలను బట్టి ఆయా కంపెనీలలో ఉద్యోగాలు కల్పించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి తెలిపారు. ప్రత్యక్షంగా గ్రీన్ స్పార్క్ ఫౌండేషన్ టీం రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన అభ్యర్థులతో పాటు ఆన్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ అయిన ప్రతి ఒక్కరికి వారి అర్హతలు, ప్రాధాన్యతలకు అనుగుణంగా ఉద్యోగ అవకాశాలను అందించనున్నట్లు తెలిపారు.

మండలంలోని హెల్త్ పెన్సన్ పరిశీలించిన డాక్టర్ బృందం



చెరుకుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన తాళ్లూరులో తెలుగు యువత రాష్ట్ర కార్యదర్శి గొల్లపూడి నేణుబాబు ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తనయుడు రాష్ట్ర మంత్రి నారా లోకేశ్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా దివంగత నేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. తదుపరి నారా లోకేశ్ జన్మదిన వేడుకలు కేక్ కట్ చేసి టపాసులు కాల్చి జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. లోకేశ్ అభిమానులకు నాయకులకు పులిహారం పంచిపెట్టారు. కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఓబుల్ రెడ్డి, ఎంపీపీ తాటికొండ శ్రీనివాసరావు క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ రావకొండ వెంకట్రావు, సీనియర్ నాయకులు కైపు రామకోటిరెడ్డి, సమర్, కొర్రపాటి రామారావు, బీసీ సెల్ నాయకులు సిస్సెరి రమేష్ బాబు,

నేతాజీ స్మారక స్వాతంత్ర్య సంగ్రామంలో పాల్గొన్న యువత



నగరం, మేజర్ న్యూస్: నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ భారతీయ యువశక్తి ప్రతీకయని, ఆయన స్ఫూర్తితో కోట్లాది మంది యువత స్వాతంత్ర్య సంగ్రామంలో పాల్గొన్నారని స్థానిక సిపాల్స్ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ కో ఆర్డినేటర్ ఎ. ప్రభాకరరావు అన్నారు. గురువారం స్థానిక సిపాల్స్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో స్కూల్ ట్రైనింగ్ సెంటర్లో ఏర్పాటు చేసిన నేతాజీ జయంతి ఉత్సవాల్లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ నేడు యువత విదేశీ సంస్కృతి మోజులో ప్రపంచీకరణ అనంతరం పెరుగుతున్న వికృత పోకడలకు బానిసలై జాతిని నిర్మూలన చేస్తోందన్నారు. తొలుత నేతాజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ ప్రోగ్రాం కన్వీనర్ జాలాది దేవదానం, ట్రైనర్ దేవకరుణ, ట్రైనిలు పాల్గొన్నారు.

నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ ఆశయాలు యువతకు స్ఫూర్తి



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతి కార్యక్రమం పట్టణ బీజేపీ అధ్యక్షులు అపిసెట్టి ఉదయ శంకర్ ఆధ్వర్యంలో సంద్యాల రోడ్లో గల సుభాష్ చంద్రబోస్ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి ఘన నివాళి అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ జెవి నారాయణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు భవనాని వెంకట రామాంజనేయులు, జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షులు షేక్ ఖాదర్ వలీ షహీ, జిల్లా ఎస్సీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి మట్టి మల్ల పుల్లయ్య, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు వీర చక్రం, పట్టణ జనరల్ సెక్రటరీ మునగ నూరి రామకృష్ణ, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు కొప్పరపు నాగేశ్వర రావు పట్టణ బీజేపీఎం అధ్యక్షులు ఆలపాటి సాయి చరణ్, పట్టణ బీజేపీఎం ఉపాధ్యక్షులు సంతోష్, యువ నాయకులు కె.కృష్ణ పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ జెవి నారాయణ మాట్లాడుతూ సుభాష్ చంద్రబోస్ యువతకు స్ఫూర్తి అని అంతే కాకుండా వారి ఆశయాలు పాటించాలని, వారి జయంతి భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జరుపుకోవడం చాల గర్వకారణంగా ఉంది అని తెలియచేయడం జరిగింది.

ఘనంగా నారా లోకేశ్ జన్మదిన వేడుకలు

తాళ్లూరు, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన తాళ్లూరులో తెలుగు యువత రాష్ట్ర కార్యదర్శి గొల్లపూడి నేణుబాబు ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తనయుడు రాష్ట్ర మంత్రి నారా లోకేశ్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా దివంగత నేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. తదుపరి నారా లోకేశ్ జన్మదిన వేడుకలు కేక్ కట్ చేసి టపాసులు కాల్చి జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. లోకేశ్ అభిమానులకు నాయకులకు పులిహారం పంచిపెట్టారు. కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఓబుల్ రెడ్డి, ఎంపీపీ తాటికొండ శ్రీనివాసరావు క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ రావకొండ వెంకట్రావు, సీనియర్ నాయకులు కైపు రామకోటిరెడ్డి, సమర్, కొర్రపాటి రామారావు, బీసీ సెల్ నాయకులు సిస్సెరి రమేష్ బాబు,



బి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మారం వెంకారెడ్డి, గుంటి గంగ భవాని చైర్మన్ కొనసా గురుబ్రహ్మం, గోపి రెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, శానే ఆంజనేయులు, బద్దుల శీను, ఎన్.లింగారావు, యాడికి గోవిందరెడ్డిని సంఘం అధ్యక్షులు శివ నాగిరెడ్డి, యతం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దర్శి నియోజకవర్గం ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ఆర్.పరిశుద్ధ రావు, నుసుం ఆదినారాయణ రెడ్డి, సాగర్ ఎప్రం రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతి వేడుకలు

వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని పందిళ్ళపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, యువత స్ఫూర్తి ప్రదాత నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతిని ఘనంగా జరుపుకోవడం జరిగింది. ప్రధానోపాధ్యాయులు మెడబలిమి శేఖర రావు ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది, విద్యార్థుల సమక్షంలో సుభాష్ చంద్రబోస్ చిత్రపటానికి పూలమాలతో ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు ఉమ్మిటి వేణుగోపాలరావు ప్రతి ఒక్కరూ ఆయనను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని జీవించాలన్నారు. ప్రధానోపాధ్యాయుల ఆధ్వర్యంలో 'ప్రతిభా పరీక్ష' ప్రశ్నాపత్రాన్ని అవిష్కరించడం జరిగింది. 80 మార్కులకు 'ప్రతిభా పరీక్ష' నిర్వహించగా ముగ్గురు స్టూడెంట్స్, పాగడ దండ శ్రావణి, సజ్జా దివ్యశ్రీ, పృథ్వి ధనుష్ 80కి 80 మార్కులు సాధించి ఉపాధ్యాయుల అభినందనలు పొందారు. సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు ఉమ్మిటి వేణుగోపాలరావు, బుద్ధి మోహన్ రావు మొదటి పది



స్థానాల్లో నిలిచిన స్టూడెంట్స్ కు బహుమతులను స్పాన్సర్ చేసి అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్లు చెరుకూరి రాంబాబు, బండ్ల భారతి, ఓల్డ్ స్టూడెంట్స్ సొసైటీ సెక్రటరీ ఊటుకూరి శ్రీమన్నారాయణ, జనరల్ సెక్రటరీ రొండా దశరథ రామిరెడ్డి, జాయింట్ సెక్రటరీ కడం రాముడు, కె.వి.నారాయణ, లలితా పరమేశ్వరి, గుంటూరు శివశంకర్, వి.ఎల్.యన్.నరసింహం, బత్తుల నీలిమ, చైతన్య, మెడబలిమి డేవిడ్, ప్రసన్న ఆంజనేయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతి

తర్లపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని లక్ష్మక్క పల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కనెట్టి వెంకట జగన్ బాబు ఆధ్వర్యంలో 50 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు తన సొంత డబ్బులతో కొనుగోలు చేసిన పుస్తకాలు మరియు పెన్సిళ్ళు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ హింద్ పాఠశాల అనే సంస్థను ఏర్పాటు చేసి బ్రిటీషు వారిపై తిరుగుబాటు చేసి, భారత స్వాతంత్ర్య సమరవీరులలో అగ్రగణ్యుడు, అలుపెరుగని పోరాటంతో, ఓటమి మేరుగని వ్యక్తిత్వంతో మాతృభూమి సేవకు తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ అని అన్నారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు కనెట్టి జగన్ బాబు పాఠశాలలోని విద్యార్థిని విద్యార్థులకు తన సొంత



ఖర్చులతో హ్యాండ్ రైటింగ్ వైపుణ్యం కొరకు ప్రత్యేకంగా ఒక వ్యక్తిని నియమించి మంచి శిక్షణ ఇప్పించినందుకు గాను మరియు పుస్తకాలు పెన్సిళ్ళు పంపిణీ చేసినందుకు గాను విద్యార్థిని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ప్రధానోపాధ్యాయులకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు.

మహిళల్లో అక్షరాస్యత పెంచడమే ఉల్లాస్ లక్ష్యం

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: గ్రామీణ ప్రాంత మహిళల్లో అక్షరాస్యత పెంచడమే ఉల్లాస్ కార్యక్రమం లక్ష్యమని వయోజన విద్య సూపర్వైజర్ టి పోతురాజు అన్నారు. అద్దంకి తెలుగు కార్యాలయం వద్ద గురువారం ఉదయం అక్షరాస్యతపై మహిళలకు అవగాహన కల్పించారు. ఏపీఎం సీహెచ్ కోటేశ్వరరావు అధ్యక్షత వహించారు. కార్యక్రమంలో పోతురాజు మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని నిరక్షరాస్య లైన మహిళలను అక్షరాస్యులుగా తీర్చిదిద్దడమే ధ్యేయంగా ఈ కార్యక్రమం చేపట్టిందన్నారు. ప్రతి పది మంది మహిళలకు ఒక స్వచ్ఛంద ఉపాధ్యాయురాలిని ఏర్పాటు చేయ నున్నట్లు తెలిపారు. ఎప్పటికీ మొదటి విడతగా 650 మంది నిరక్షరా



స్యులు గుర్తించడం జరిగిందని అందుగాను 65 మంది స్వచ్ఛంద ఉపాధ్యాయురాలిని ఎంపిక చేశామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంఈవో సుధాకరరావు, సీసీలు, ఎల్ సి భాస్కర్, వీటిఎలు, స్వచ్ఛంద ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఎరువులు వాడని కూరగాయలు విక్రయిస్తున్న విద్యార్థులు

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: రైతులు రసాయనాలు వాడుతుంటారు కానీ మేము ఎటువంటి రసాయనాలు వాడకుండా స్వచ్ఛమైన కూరగాయలు ఇతర ఆహార పదార్థాలను విక్రయిస్తున్నామని కర్లపాలెం రోడ్డులోని వ్యవసాయం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు అన్నారు. ఈవీఎల్పి ట్రైనింగ్ లో భాగంగా కళాశాల ఎదుట విద్యార్థులు చిన్నపాటి దుకాణాలను ఏర్పాటు చేసి ఆకుకూరలు మల్లీ గ్రెన్స్ తో తయారు చేసిన ఆహార పదార్థాలను విక్రయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. బాపట్ల పట్టణ ప్రజలు తమ కళాశాల వద్దకు వచ్చి ఆరోగ్యకరమైన ఆహార పదార్థాలు, కూరగాయలను తక్కువ ధరకు కొనుగోలు చేయాలని కోరారు. రైతులు ఎటువంటి రసాయనాలను వాడకుండా స్వచ్ఛమైన పంటను పండించాలని



వారు సూచించారు. తమ వద్ద ఆర్గర్లపై కూడా కూరగాయలు, ఆహార పదార్థాలు విక్రయిస్తామని విద్యార్థులు తెలిపారు. విద్యార్థులంతా కలసి పూల మొక్కలు, ఇంట్లో ఏర్పాటు చేసుకునే ఫ్లాంటేషన్ కూడా కళాశాల వద్ద ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. ఆర్గర్లపై వాటన్నిటిని విక్రయించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పైనల్ ఇయర్ విద్యార్థులు శ్రీ కన్య, శిరీష, లావణ్య, శ్రావణి తదితర విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

హెల్త్ వాడండి ప్రాణాలు కాపాడుకోండి



తాళ్లూరు, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన తాళ్లూరులో స్థానిక ఎస్ఐ ఎస్.మల్లికార్జున రావు రోడ్డు ప్రమాదాల గురించి తెలియజేశారు. ప్రమాదాల జరిగి మృతి చెందిన, గాయాల పాలైన వారి కుటుంబ సభ్యులతో వారి జీవన విధానాల గురించి కుటుంబ పెద్ద రోడ్డు ప్రమాదంలో చనిపోతే వారి కుటుంబం ఏ విధంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారు. వారు పడుతున్న బాధలు ఏ విధంగా ఉంటాయి అనేది ఆయన తెలిపారు. హెల్మెట్ లేకుండా వాహనం నడపడం, వల్ల ప్రమాదం జరిగినప్పుడు ప్రాణాలు పోయే అవకాశం ఉందని ఆయన అన్నారు. ఏఎస్ఐ మోహన్ రావు, పోలీస్ శాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

చందోలు లో నారా లోకేశ్ జన్మదిన వేడుకలు



పిట్టలవానిపాలెం, మేజర్ న్యూస్: చందోలు గ్రామంలో టీడీపీ నాయకులు లోకేశ్ జన్మదినం సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ కేక్ కట్ చేసి టీడీపీ నాయకులు అశ్రీల, రాజాక్, అహ్మద్, ఖాజా. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సాధారణంగా ఎన్నికల ముందు పాదయాత్ర చేస్తే ఎన్నికల స్టంట్ అనుకుంటారు కానీ పాదయాత్ర చేస్తే ప్రజల కష్టాలు తెలుస్తాయి అన్న ఉద్దేశంతో మూడు వేల కిలోమీటర్లు పాదయాత్ర చేసి ప్రజలతో మమేకమై వారి కష్టాలను తెలుసుకొని అధికారంలోకి వచ్చి వారికి సుసరిపాలన అందిస్తున్నారని తెలియజేశారు. ఈ వేడుకలలో చందోలు తెదేపా నాయకులు కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

మంత్రి నారా లోకేశ్ పుట్టినరోజు వేడుకలు



అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: అద్దంకి పట్టణం లోని 16వ వార్డు నందు గల తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయం వద్ద ఆంధ్రప్రదేశ్ బిటి విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ బాబు పుట్టినరోజు వేడుకలు గురువారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు యూనిట్ ఇంచార్జ్ యర్రకుల రామాంజనేయులు, కోటిలింగాచారి, సయ్యద్ మహమ్మద్, శృంగవరపు నాగేశ్వరావు, గుండె మెడ వెంకట సుబ్బారావు, తన్నీరు గోపి, బైరప్పనేని మోహన్, బోడపాటి బాలకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు. బిటి విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ బాబు పుట్టినరోజు సందర్భంగా తెలుగువాడు అంగన్వాడీ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు అనంతలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్ పంపిణీ చేశారు.

చెంచుకాలనీలో ఉచిత ఆధార్ సేవల కేంద్రం ఏర్పాటు



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: వెంకట శివ ప్రసాద్, ఐ.టి.డి.ఎ శ్రీశైలం ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ ఆదేశాల మేరకు ఎ.పి.ఐ.ఓ మధుసూదనరావు, ప్రకాశం జిల్లా చెంచు గిరిజన గ్రామాల అధికారి గిద్దలూరు మండలంలోని దిగువమెట్ట చెంచు గిరిజన గ్రామంలో ఆధార్ సేవ కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి గురువారం చెంచు గ్రామ ప్రజలకు 20 కొత్త ఆధార్ సర్వీసులు, 5 బయోమెట్రిక్ అప్డేట్స్, 5 డెమోగ్రఫిక్ అప్డేట్ సర్వీసులు మొత్తం 30 సర్వీసులు అందజేయడం జరిగింది. ఇదే విధంగా చెంచు ప్రజలకు కావలసిన సహజ సదుపాయాల గురించి చర్చించి వారిలో అర్హత ఉన్నటువంటి వారికి కావాల్సిన అవశ్యకపత్రాలు, ముఖ్యమైన కార్యాల డ్రైవ్ ద్వారా అందజేస్తామని వివరించారు.

ద్విచక్రవాహనాన్ని ఢీకొన్న కారు

అద్దంకి మేజర్ న్యూస్. రోడ్డు దాటుతున్న ద్విచక్రవాహనాన్ని కారు ఢీకొనడంతో వ్యక్తికి గాయాలయ్యాయి. ఈ సంఘటన గురువారం సాయంత్రం మేదరమెట్ట రహదారిలో చోటు చేసుకుంది. 108 సిబ్బంది అందించిన సహాయంతో మేదరమెట్ట రోడ్డు లోని వెంకటస్వామి టవర్స్ వద్ద నివాసముంటున్న ఎన్. వెంకటేశ్వర్లు సాయంత్రం వేళ ద్విచక్రవాహనంపై ఇంటివైపుకు మలుపు తిరుగుతున్నాడు. అదే సమయంలో ఒంగోలు వైపు వెళ్తున్న కారు ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో వెంకటేశ్వర్లు ఎడమకాలికీ గాయాలయ్యాయి. పంపిణీ అవుతున్న 108 సిబ్బంది హుటాహుటిన సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని క్షతగాత్రుల్ని చికిత్స నిమిత్తం అద్దంకి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.

మంత్రి లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు



పెద్ద దోర్నాల, మేజర్ న్యూస్: పెద్దదోర్నాల్లోని గిరిజన సంక్షేమ హాస్టల్ గురువారం మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన సందర్భంగా ఎర్రగొండ పాలెం నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎరిక్సన్ బాబు ఆధ్వర్యంలో సంక్షేమ హాస్టల్ విద్యార్థులతో కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు నిర్వహించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు లోకేష్ తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం టి.ఎన్.టి.యు.సి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బట్టు సుధాకర్ రెడ్డి, జనసేన మండల కన్వీనర్ కేతి వెంకట మురళి, లాయర్ కాశయ్య, ఈదర మల్లయ్య, దొడ్ల శేషారెడ్డి, చంటి, కొప్పుల సుబ్బారెడ్డి, వెంగల్ రెడ్డి, షేక్ హరీష్, షేక్ మంజూరు, దేను నాగేంద్రబాబు, మౌలాలి, డి.కె. రమీ, పిచ్చిరాజు, పటాన్ ఖాన్, షేక్ బాషా, ఖాన్, బోళ్ల రమణారెడ్డి, అమ్మిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి, పెద్దదూ శివారెడ్డి, అమ్మిరెడ్డి మల్లారెడ్డి, కటికల దానం, వెల్మేర్ ఆఫీసర్ వెంకటేశ్వరరావు, పెంటయ్య, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొనడం జరిగింది.

భట్టిప్రోలు మార్కెట్ యార్డు వద్ద ...



భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గురువారం, భట్టిప్రోలు మార్కెట్ యార్డు వద్ద గల ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద మండల పార్టీ కన్వీనర్ వాకా శేషబాబు అధ్యక్షతన లోకేష్ జన్మ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి తూనుగుంట్ల సాయిబాబా మాట్లాడుతూ తాత గారి పట్టుదల, నాన్నగారి రాజకీయ చతురతతో ముందుకు సాగిపోతున్న నారా లోకేష్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూతన్ దినకర్ బాబు, కుక్కల వెంకటేశ్వరరావు, వాకా పాపారావు, వేములపల్లి జగన్నాథం, మోటూరి పుణ్య శ్రీనివాస రావు, వాకా నారాయణ, జంగం సాంసన్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మంత్రి లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ ఐటీ, విద్యా శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు గిద్దలూరు మండల టీడీపీ నాయకులు ఉయ్యాలవాడ మాజీ సర్పంచ్ బోధనబోయిన గోపాలకృష్ణ యాదవ్, ఉయ్యాలవాడ ఎంపీయూపీ పాఠశాల నందు కేకు కటింగ్ చేసి ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ టీడీపీ అధ్యక్షులు షేక్ మౌలాలి, నీటి సంఘం అధ్యక్షులు నారాయణరెడ్డి, మండల టీడీపీ యూత్ నాయకులు బోధనబోయిన అరుణ్ యాదవ్, సచివాలయ సభ్యులు, ఉపాధ్యాయులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యంపియుపి స్కూల్లో రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షులతో...

మార్కూరు, మేజర్ న్యూస్: నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతి వేడుకలు చెన్నుపల్లి గ్రామ యంపియుపి స్కూల్లో రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షులతో ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు యం. కోదేశ్వరరావు, కార్యదర్శి యం.సాంబశివరావు, కోశాధికారి జి.శ్రీనివాసరావు, స్కూల్ ఇంచార్జ్ కిష్టయ్య, టీచర్లు డి.శేషగిరిరావు, బ్రహ్మం పాల్గొన్నారు.

మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులతో...



రాచర్ల, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ బాబు జన్మదిన సందర్భంగా రాచర్లలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులతో టీడీపీ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి నారా లోకేష్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ మండల అధ్యక్షుడు కటికె యోగానంద్, గోపిరెడ్డి జీవనేశ్వర రెడ్డి, నల్లబోతుల శ్రీనివాసులు, యాసం లక్ష్మి రెడ్డి, యమా సంజయ్, దప్పిలి కాసిరెడ్డి, శిరిగిరి వెంకటపతి, భూపని కాశయ్య, పాపిశెట్టి శ్రీనివాసులు, పతాన్ ఆఫీస్ ఖాన్, పతాన్ సనప్పూ ఖాన్, గుమ్మళ్ల కిరణ్, వీరచరి, సోమవరపు ఆరోగ్యం, బుడమ నాగేశ్వరరెడ్డి, కప్పెట వెంకటేశ్వర రెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, రమణారెడ్డి, అన్నాజి రావు, దినాకర్, బోళ్ళెం ఆదినారాయణ, సిద్ధం నరసింహులు, వెంకటలక్ష్మి, బాకీ శివ, పోనదన బోయిన శ్రీనివాసులు, బొడ్డు తిరుపతి రెడ్డి, చంద్రశేట్టి, చల్లా రమణ, చల్లా రామకృష్ణ, మున్నా, రసూల్, రాజా, అనూప్, రవి, సర్పంచ్లు సగినాల సాయిలు, చంద్ర శేఖర్, జెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, జనసేన నాయకులు ఉలాఫ్ శంకర్, అలిసెట్టి వెంకట్, చిన్న వెంకట్రావు, రవి, జవార్లన్ పాల్గొన్నారు.

శేష మహల్ ప్రాంగణంలో ...



పామూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్య, ఐటీ శాఖ మంత్రి టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్

జగన్ ప్రభుత్వంలో భూ రీసర్వేలో తీరని అన్యాయం

త్రిపురాంతకం, మేజర్ న్యూస్: గత ప్రభుత్వం రైతుల భూములను రీ సర్వే పేరిట ఉన్న 1బి అడంగలు రెవెన్యూ రికార్డులలో నుంచి తొలగించారని కంకణాలపల్లి గ్రామ ఎస్సీ కులాలికి చెందిన కొదమల యేసు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత ప్రభుత్వం భూములను రీ సర్వే చేసి రైతులకు న్యాయం చేస్తుందని ఎంతో ఆశించామని అందుకు వ్యతిరేకంగా తమ భూములను రెవెన్యూ రికార్డుల నుంచి తొలగించి ఆ భూములను ప్రభుత్వ ఏడబ్ల్యూడి భూమిగా రికార్డులలో నమోదు చేశారని యేసు ఆందోళన వ్యక్తం చేశాడు. తమకు 19 99లో ప్రభుత్వం అన్వెయింట్ భూమిని సర్వేనెంబర్ 485 బార్ 13లో 82 సెంట్ల భూమి పట్టా ఇచ్చి పాసు పుస్తకము కంకణాలపల్లి రెవెన్యూ రికార్డులో తమ పేరుతో వన్ బి అడంగల్ రికార్డు నమోదు చేశారని ప్రస్తుతం తొలగించారని ఇది ఎంతో తీరని అన్యాయమని ఈ ప్రభుత్వం అయినా తిరిగి మరల రెవెన్యూ భూ రీ సర్వే చేసి తమకు ఉన్న ఆ భూమిని తమ పేరుతో రెవెన్యూ రికార్డులలో ఎక్కించాలని



పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. గురువారం పట్టణంలోని శేష మహల్ ప్రాంగణంలో జన్మదిన వేడుకలు వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నేతలు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు (బిల్లర్), ఉప్పలపాటి హరిబాబు, యిల్ల కోటిరెడ్డి, షేక్ గౌస్ బాషా, మార్కూరు రామకృష్ణ, పందిటి హరీష్, గుంటు గుం టుపల్లి శ్రీనివాసులు, అడుసుమల్లి ప్రభాకర్ చౌదరి, కొండేశెట్టి రమణయ్య, ఆకుపాటి వెంకటేశ్వర్లు, ఖాజా రంతుల్లా, డోలా శేషారెడ్డి, పాలపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, షేక్ హాజీ గౌస్, దేవరపు మాల్యార్లు, మన్నం రమణయ్య, మద్దిశెట్టి రమాదేవి, వేమూరి నవీన్, సాంబయ్య పాల్గొన్నారు.

మండల కేంద్రమైన కొమరేలలో...



కొమరేల, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన కొమరేలలోని ముత్తుముల గృహ ఆవరణలో రాష్ట్ర మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలను మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు ముత్తుముల సంజీవరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గురువారం నాయకులు, కార్యకర్తలు కలసి ఘనంగా జరుపుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు బొనేని వెంకటేశ్వర్లు, పులకుర్తి వెంకటేశ్వర్లు, తిరుమల్ రెడ్డి, రామకృష్ణారెడ్డి, ఆయా గ్రామాల నుండి వచ్చిన నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మండల కేంద్రం హైస్కూల్ ఆవరణలో...



సంతనూతలపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రం హైస్కూల్ ఆవరణలో గురువారం మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు మద్దినేని హరిబాబు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా రాష్ట్ర ఐటీ, విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైస్కూల్ మేనేజింగ్ కమిటీ చైర్మన్ ఆళ్ల చెరువు నాగధనలక్ష్మి, ఎన్.ఎం.సి సభ్యులు పావులూరి నారాయణస్వామి చౌదరి, మండల టీడీపీ మాజీ అధ్యక్షులు నల్లూరి నారాయణరావు, సంతనూతలపాడు టీడీపీ అధ్యక్షులు బొడ్డు శంకర్ బాబు, మండల టీడీపీ మహిళా విభాగం అధ్యక్షులు ఎన్.మాధవి లత, మండల టీడీపీ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు రావులపల్లి వెంకట సురేష్, బాబు, మండల టి.ఎన్.టి.యు.సి అధ్యక్షులు మందాడి వెంకటేశ్వర్లు, సిండికేట్ రైతు సొసైటీ మాజీ అధ్యక్షులు సాదినేని శ్రీరామమూర్తి, టీడీపీ నాయకులు బొడ్డుపాటి చంద్రశేఖర్, మొలకలపల్లి శ్రీనివాసరావు, అబ్బూరి శ్రీనివాసరావు, చిట్టెంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, నల్లూరి గోపి, ఎం.ప్రసాద్, కొప్పూలు శ్రీనివాసరావు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల సమస్యను జిల్లా కలెక్టర్ కు విన్నవించా: ఆర్టీఏ



భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని సూరేపల్లి గ్రామంలో జరుగుతున్న భూములకు సంబంధించిన రీసర్వే కార్యక్రమాలను గురువారం ఆర్టీఏ రామలక్ష్మి సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు గ్రామానికి చెందిన రైతులు ఆర్టీఏకు తమ సమస్యలను విన్నవించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సూరేపల్లి గ్రామం వద్ద ఉన్న రైల్వే గేటు వలన గ్రామ ప్రజలు పలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆమెకు తెలియజేశారు. ఈమె రకు ఆమె రైల్వే గేటు పరిసరాలను పరిశీలించారు. రైల్వే గేటు సమస్యను జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్తానని రైతులకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దారు ఎం శ్రీనివాసరావు, సర్వేయర్ బి శ్రీనివాస రావు, టిడీపీ కన్వీనర్ వాకా శేషబాబు, బొర్రా పరాబంది, ఎర్రగళ్ల సాంబయ్య, వాకా పాపారావు తదితర రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఏవీవీ ఉన్నత పాఠశాలలో నేతాజీ జయంతి



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణం ఏవీవీ ఉన్నత పాఠశాల లో నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతి సందర్భంగా బండ్రెడ్డి రజనీ నేతాజీ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి విద్యార్థులకు ఆయన యొక్క గొప్పతనాన్ని వివరించారు. దేశభక్తి అందరికీ ఉండాలి అన్నారు. నేతాజీ చిత్రపటాన్ని స్కూలుకి అంద చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన పాధ్యాయులు సత్యవతి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సాయిబాబా మందిరం ఆధ్వర్యంలో అన్న ప్రసాదం



భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన భట్టిప్రోలులో వేంచేయి స్వ శ్రీ సాయిబాబా మందిరం (ఆలయం) కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి గురువారము అన్న ప్రసాద కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ అధ్యక్షులు తమ్మన రమేష్ బాబు తెలిపారు. నాల్గవ గురువారం ఈరోజు అన్నప్రసాద విని యోగ దాతలు మురికిపూడి భాను ప్రకాష్, జవ్వాడి వెంకటేశ్వరరావు, పెరవలి గ్రామానికి చెందిన తోటకూర వెంకట సాయి రామ్- రాజరాజేశ్వరి దేవీలు స్వీట్లు అందించినట్లు రమేష్ బాబు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బూర్లె కిరణ్ కుమార్, పాపారావు, బొలిశెట్టి బాలకృష్ణ తదితర కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కూటమి ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి సంక్షేమం



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వంలోని టిడిపి జనసేన బిజెపి కూటమి ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడానికి కృషి చేస్తున్నట్లు మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బొమ్మనబొయిన వెంగయ్య, పలువురు నాయకులు అన్నారు. గురువారం సి.ఎస్.పురంలోని కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయంలో మరమ్మత్తులు ఇతర అభివృద్ధి పనులకు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్రనరసింహారెడ్డి ప్రత్యేకంగా మంజూరు చేయించిన 18లక్షల రూపాయలతో చేపట్టనున్న శ్రీనేజీ కాలనీ, ఇతర

మరమ్మత్తుల పనులకు భూమిపూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అధికారం చేపట్టిన వెంటనే అభివృద్ధి సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యత ఇచ్చి కోట్లాదిరూపాయలు నిధులు మంజూరు చేసి అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడానికి కూటమి ప్రభుత్వం కృషిచేస్తున్నట్లు అందుకు ఇటీవల సిఎస్ పురం పంచాయతీలో సుమారు 3కోట్ల రూపాయల నిధులతో సిమెంట్ రహదారులు నిర్మించి ప్రారంభించడం అదేవిధంగా ప్రత్యేక నిధులతో మండలంలో పలుగ్రామాల్లో సిమెంట్ రహదారుల నిర్మాణం చేపట్టడం నిదర్శనమని అన్నారు. అంతేకాకుండా శాసనసభ్యులు డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్రనరసింహారెడ్డి నియోజకవర్గాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడానికి అధికంగా నిధులు మంజూరు చేయిస్తున్నారని అందులో భాగంగా కెజిబిఎల్ అదనపు గదుల నిర్మాణానికి ఇటీవల 20లక్షలు ఇప్పుడు మరమ్మత్తులు అభివృద్ధి పనులకు 18లక్షలరూపాయలు నిధులు మంజూరు చేయించారని యువనేత, టిడిపి జాతీయ ప్రధానకార్యదర్శి, రాష్ట్రవిద్యాశాఖ మంత్రి నారాలోకేశ్ పుట్టినరోజున విద్యాలయంలో అభివృద్ధి పనులు నిర్మాణం చేపట్టడం ఆనందదాయకమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు బి.వెంగయ్య, ఉపసర్పంచ్ పి.నరసయ్య, ప్రిన్సిపాల్ షేక్ రేష్యా, నాయకులు బత్తుల వెంకటాద్రి, రాయని వెంకటేశ్వర్లు, యన్.నారాయణ, బి.రామారావు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రైతులు ఈ పంట నమోదు చేసుకోవాలి జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి శ్రీనివాసరావు



చీమకర్తి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని తొర్రగుడిపాడు గ్రామంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల ననుసరించి వ్యవసాయ మరియు అనుబంధ శాఖల ఆధ్వర్యంలో "పాలం పిలుస్తోంది" కార్యక్రమం లో జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల వ్యవసాయాధికారి ప్రతి మంగళ , బుధవారాల లో రోజూ కు రెండు గ్రామాలు చొప్పున పాలం పిలుస్తోంది కార్యక్రమము ముఖ్య ఉద్దేశ్యం గురించి వివరించారు. వీరు మాట్లాడుతూ , పంట వేసిన ప్రతి రైతు ఈ పంట నమోదు చేసుకొంటే కలిగే ప్రయోజనాలు ,కౌలు రైతులు తప్పనిసరిగా కౌలు కార్డ్ తీసుకోవాలని చూపించారు. శ్రీనివాసరావు డ్యూర పురుగు మందులు విచికారి గురించి వివరించారు. వరి పంటలను పరిశీలించారు. టెక్నికల్ వ్యవసాయ అధికారి రైతులకు ఎస్. పి. పి. ఎస్. యాప్ ను స్మార్ట్ ఫోన్ ఉన్న రైతులకు ఎలా ఉపయోగించే విధమున వివరించి వరి పాలంలో రైతులకు యాప్ గురించి డెమో నిర్వహించి పురుగులు , తెగుళ్ళను యాప్ లో ఎలా ఫోటో తీసి మన పంట పొలంలో ఏ తెగుళ్ళు ఉన్నాయో యాప్ ద్వారా నివారణ తెలుసుకోని రైతులు పాటించవలసినదిగా అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు వ్యవసాయ యాంత్రికరణ పథకంలో సబ్సిడీ పై పనిముట్లు, పైపులు రైతులు కోరి ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యాలయం టెక్నికల్ వ్యవసాయ అధికారి కాంచన , వ్యవసాయ అధికారి డి.వి.భాస్కర్, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు, గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

శనగ పంటలో తెగులు నివారణకు చర్యలు

పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని శనగపైరులో అక్కడక్కడ ఎండు తెగులు వేరు కుళ్ళు తెగులు కనిపిస్తున్నాయని, మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి డి. సుబ్బారెడ్డి అన్నారు. దీని నివారణకు భావిష్టినీ మందు వాడాలని ఆయన సూచించారు. గురువారం మండలంలోని కొండ మంజులూరు గ్రామంలో రైతులతో ఆయన మాట్లాడారు. మండలంలో శనగ పంటకు వచ్చిన వేరు కుళ్ళు , ఎండు తెగులు నివారణకు భావిష్టినీ అనే మందు లీటర్ నీటికి 2.5 గ్రాములు చొప్పున తెగులు ఉన్నచోట, దాని చుట్టుపక్కల విచికారి చేయాలని అన్నారు. ఈ తెగులు నివారణకు తప్పని సరిగా జొన్న లేదా మొక్కజొన్నతో పంట మార్పిడి చేయాలని సూచించారు. ఈ నెలాఖరులోగా సాగు చేసిన పంటలను ఈ క్రాఫ్ లో నమోదు చేయించు కోవాలని స్వచ్ఛంద పంటల బీమా చేయించుకున్న ప్రతి రైతు తప్పనిసరిగా ఆయా రైతు సేవా కేంద్ర అధికారులను కలిసి, పంట నమోదు చేయించుకోవాలని, లేనియెడల బీమా వర్తించదని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో రైతు సేవా కేంద్రం అధికారి శైలేష్ , అక్షరా రాణి, రైతులు పాల్గొన్నారు.



మహిళలు ఆర్థిక అక్షరాస్యతలో ముందుండాలి

పెద్దదోర్నాల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో గురువారం ఉల్లాస్ ప్రోగ్రాము పెద్దదోర్నాల దోర్నాల వైపాలెం పుల్లలచెరువు త్రిపురాంతకం మండలానికి సంబంధించి స్థానిక పెద్దదోర్నాల మండలంలో గురువారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ అతిథిగా పాల్గొన్న ఎర్రగొండపాలెం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎరిక్స్ వీ బాబు మాట్లాడుతూ మహిళలు ఆర్థిక అక్షరాస్యతలో ముందుండాలని మహిళలు తలుచుకుంటే జరగని పని ఉండదని ఆయన ఉపోద్ఘాతించారు. డి.ఆర్.డి.పి వెలుగు ప్రాజెక్ట్ సంబంధించి మహిళలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధిపాటు అక్షరాభివృద్ధి కూడా చెందాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎర్రగొండపాలెం ఏరియా కోఆర్డినేటర్ డి.దానం, దోర్నాల మండల ఏపీఎం దర్శనం పోలయ్యతో పాటు ఐదు మండలాలు ఏపీఎంలు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. అనంతరం దోర్నాల మండలం ఏపీఎం దర్శనం పోలయ్య, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి గూడూరి ఎరిక్స్ బాబును శాలువతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులతో పాటు నాయకులు కూడా పాల్గొన్నారు.

మెగా రక్తదాన శిబిరంలో రక్తదానం చేసిన కామసాని



కొనకనమిట్ల, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ఐటీ, విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా గురువారం మార్కాపురంలో శాసన సభ్యులు నారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మెగా రక్తదాన శిబిరంలో టిడిపి రాష్ట్ర తెలుగు యువత కార్యదర్శి కామసాని రామిరెడ్డి పాల్గొని రక్తదానం చేశారు. రక్తదానం చేసిన నాగరాజు కుంట గ్రామానికి చెందిన కామసాని రామిరెడ్డిని ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

రక్తదానం చేసిన వెంకట్రావు

పాదిలి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ఐటీ, విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా గురువారం మార్కాపురంలో శాసనసభ్యులు నారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మెగా రక్తదాన శిబిరంలో మల్లవరం మాజీ సర్పంచ్ మల్లవరం వెంకట్రావు పాల్గొని రక్తదానం చేశారు. రక్తదానం చేసిన మల్లవరం వెంకట్రావును ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. మెగా రక్తదాన శిబిరంలో పట్టణ కన్వీనర్ ముల్లా ఖుద్దూస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ వర్ధంతి



చీరాల, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక ఎన్.ఆర్.పి.యం హైస్కూల్ వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రేండ్ నందు స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, సాయుధ పోరాట యోధుడు, నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ 128వ జయంతి సందర్భంగా వారి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించి, వారి త్యాగాలను స్మరించుకుని, పేద వృద్ధులు 35 మందికి దుప్పట్లు, బిస్కెట్ ప్యాకెట్ల పంపిణీ చేసినాము. కార్యక్రమంలో పోలూదాసు రామకృష్ణ, అమరా వీరాంజనేయులు, వలివేటి మురళీకృష్ణ, చింతా రమేష్, గుద్దంటి రమేష్, పూర్ణ, డి.వి.సరోజ్, శ్రీనివాసరావు, తిరుపతిరావు, రామబ్రహ్మం, రాముడు, రవి, భాస్కర్, ప్రసాద్, సుబ్బారావు, నాగేశ్వరరావు, కాటమరాజు, వాకింగ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

యువతి మిస్సింగ్ పై విచారణ జరిపి న్యాయం చేయండి



చీరాల, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల జిల్లా అడ్డంకి మండలంలో కుంచాల మనీషాకు మిస్సింగ్ కేసుపై పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరిపి తమకు న్యాయం చేయాలని డి.ఎస్.పి మామమ్మద్ మోయిన్ కు బాధిత కుటుంబ సభ్యులు వినతి పత్రం అందజేశారు. సందర్భంగా మనీషా తల్లి సునీత, మేనమామ కేశారావు, బంధువులు జరిగిన మిస్సింగ్ ఘటనపై డి.ఎస్.పికి వివరాలు తెలియజేశారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులు మాట్లాడుతూ 3 నెలల కిందట యువతి మనీషా ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్ళేదని వెంటనే పోలీసులను ఆశ్రయించమన్నారు. యువతి మిస్సింగ్ పై పలు అనుమానాలు ఉన్నాయని పూర్తి స్థాయిలో విచారణ జరిపి తమకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఘటనపై పూర్తి స్థాయిలో విచారణ జరిపి న్యాయం చేస్తానని డి.ఎస్.పి మామమ్మద్ మోయిన్ హామీ ఇచ్చారు.

ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన



తర్లుపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని తర్లుపాడు గ్రామంలో గల శ్రీ వేణు గోపాల స్వామి ఆలయంలో మండల ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో మార్కాపురం ఎల్.వి. ప్రసాద్ కంటి వైద్య నిపుణులు ఉచిత కంటి వైద్యం నిర్వహించారు. స్థానిక శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి వారి దేవస్థానం ప్రాంగణంలో ఈ వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. తర్లుపాడు ఎస్.బి.బి.హెచ్.నాయుడు ప్రారంభించారు. మండల ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు జస్వాజీ విజయభాస్కర రావు, వాసవి సత్రం సభ్యులు పోలేపల్లి జనార్దన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడిన ఈ వైద్య శిబిరంలో 100 మంది రోగులు పాల్గొని కంటి పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. అందులో 20 మందికి సప్రచికిత్సలు అవసరమని గుర్తించి మార్కాపురం ఎల్.వి. ప్రసాద్ వైద్యశాలకు వారిని తరలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం ప్రధానకార్యదర్శి రవికుమార్ కోశాధికారి చినమనగిండ సుబ్రహ్మణ్యం, నేరళ్ల కార్తీక్ దొగిపర్తి మల్లికార్జునరావు, భవనం రామకృష్ణారెడ్డి మార్కాపురం ఎల్.వి. ప్రసాద్ కంటి వైద్యశాల సిబ్బంది టెక్నిషియన్స్, ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత పశుఆరోగ్య శిబిరం

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని డిజిపేట పంచాయతీ బోడాలపల్లెన్నై గ్రామంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు సిఎస్ పశు సంవర్ధక సహాయ సంచాలకులు డాక్టర్ ఆర్.రమేష్, మండల పశు వైద్యాధికారి డాక్టర్ షేక్ మునీర్ సూచనలతో పశుఆరోగ్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో పశువైద్యసిబ్బంది గేదెలు, గొర్రెలు, మేకలను పరీక్షించి అవసరమైన వాటికి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేసి సన్నజివాలకు నట్టల నివారణ మందు వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశువైద్య సిబ్బంది శ్రీనివాసులు, శివనారాయణ, అమృత, నాగవేణి, నాగరాజు మౌలాలి, రైతులు పాల్గొన్నారు.